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KALENDÁŘ OBCE TICHÁ 2026 – VÝZVA PRODLOUŽENA! 
Připravujeme kalendář na rok 2026 s tématem „Obec Tichá a její okolí“. Máte fotografii, která by tam 
neměla chybět? Pošlete ji do 20. srpna 2025 na mistostaroska@ticha.cz (ve vysokém rozlišení)  
nebo přes Úschovnu. Autoři vybraných fotografií získají odměnu 500 Kč. 

autor fotografie Petr Levický



globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   2

  

Slovo starostky
Kvapem budeme mít již polovinu roku 
2025 za sebou. Před námi jsou dny teplé 
letní, vybízející k odpočinku, dobré náladě, 
pobývání s přáteli. Dny dovolenkové, které 
někdo tráví v zahraničí, někdo cestováním 
za krásami po České republice a  někdo 
přímo na Frenštátsku a  okolí, vždyť naše 
prostředí a  hory k  tomu přímo vybízejí. 
Mnoho námětů na zpříjemnění volných 
dnů najdete i  v  tomto čísle zpravodaje, 
kde jsou zveřejněny plakáty pořadatelů. Je 
možno se zapojit také do akce „Poznáváme 
Valašsko“, kde mezi oficiální zastavení s pa-
mětním razítkem se dostalo i tichavské vý-
letní místo „U  Dubánka“, akce soutěžního 
tipu je podpořena lákavými hodnotnými 
cenami. Pracovní ruch se ale i tak nezasta-
ví. Stále je co budovat, opravovat, tvořit, 
zlepšovat, udržovat, zkrášlovat a  tak dále. 
Hodně nás zaměstnává i sama příroda. Vše 
se krásně zazelenalo a  na řadu přichází 
pravidelná údržba, sečení, zalévání, pěs-
tování, ale i  sklizeň. Děkuji všem, kteří se 
o prostředí kolem nás starají, udržují, a to 
často nezištně vypomáhají na pozemcích 
jejich předzahrádek a okolí, které tvoří ve-
řejný prostor. Zvláště děkuji našim členům 
Českého zahrádkářského svazu, kteří se za-
pojili začátkem května do výsadby nových 
ovocných dřevin v  sadu na Fialovicích. 
Poděkování patří i  našim hasičům, kteří 
bravůrně zvládli peripetie s  májkou a  na-
konec se kácela opravdu až při tradiční 
akci „Kácení máje“ s kulturním programem 
doplněným o  stánky s  našimi spolky, kde 
o  občerstvení se starali především rybáři 

se svými rybími specialitami, myslivci se 
srnčím gulášem a hasiči s dobrým pivem. 

Obec Tichá učinila významný krok k  pod-
poře bydlení v obci. Kompletní zastupitel-
stvo obce na svém červnovém zasedání 
jednomyslně podpořilo přijetí dotace od 
Státního fondu podpory investic kombi-
nované s  úvěrem na 20 let s  1% úrokem. 
Projekt bytového domu s  umístěním na 
pozemku po bývalém Svazarmu se při-
pravuje několik let. Bytový dům o 17 byto-
vých jednotkách byl již podpořen i dotací 
z  Integrovaného regionálního operačního 
programu, o čemž již zastupitelé jednali na 
některém z předešlých zasedání.

Mezi další milníky můžeme uvést, že obec 
již disponuje stavebním povolením na 
Stezku pro chodce a  cyklisty mezi Tichou 
a  Frenštátem pod Radhoštěm, a  také sta-
vebním povolením na Chodníkové těleso 
na dolním konci tzv. „Zatáčka“ poblíž domu 
č. p. 33. Obec Tichá se bude snažit zajistit 
financování na obě akce z dotačních zdro-
jů. V druhé půli léta se již fyzicky započne 
realizace výstavby chodníkového tělesa 
na horním konci směrem ke Kunčicím pod 
Ondřejníkem.

Obec Tichá připravuje k  závěru roku pi-
lotní projekt na sběr a  svoz gastroodpa-
du, kuchyňského odpadu. Nádoby budou 
umístěny na hlavních kontejnerových 
sběrných místech. Následně dojde k  vy-
hodnocení pilotního projektu a  zájmu 

o tuto službu a její formy zachování. Cílem 
projektu je zvýšení míry separace a snížení 
množství celkového zbytkového komunál-
ního odpadu. Bližší informace budou ještě 
podávány.

Dovoluji si poděkovat všem, kteří projevili 
svou aktivní účastí zájem při veřejných pro-
jednáváních na téma – decentrální odka-
nalizování obce Tichá, veřejná prostranství 
při ZŠ a u bytových domů v centru obce. 

Dále bych vás ráda vybídla k  podávání 
nominací k  vyhlášení nejúspěšnějších 
sportovců za rok 2024 a  část roku 2025. 
„Sportovec roku 2025“ bude vyhlášen na 
sportovní akci obce při Běhu o pohár sta-
rostky v pátek 5. září 2025 na fotbalovém 
hřišti. Více k  nominaci se dočtete dále 
ve zpravodaji. Tímto také vybízím všech-
ny běžce či neběžce, kteří se však nebojí 
proběhnout se kolem fotbalového hřiště 
a  mají chuť se hýbat, aby dorazili na tuto 
sportovní akci.

Závěrem vám chci popřát pěkné klidné 
léto, dětem dostatek prázdninových dnů 
na odpočinek a nabrání nových sil do dal-
šího školního roku a všem ostatním sluneč-
né dny s časem sami pro sebe a své blízké, 
zasloužený relax a nasátí nové energie pro 
celé tělo do druhé půli roku. 

Mgr. Michaela Štefková
starostka obce Tichá

Informace obecního úřadu
Poplatek za odpady 
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství dle platné 
obecně závazné vyhlášky obce na r. 2025: sazba 600 Kč / 1 po-
platníka. Poplatek je splatný jednorázově,  
nejpozději do 30. června 2025. 

Poplatek ze psů 
Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 
a) za jednoho psa 150 Kč, 
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 200 Kč, 
c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 100 Kč, 
d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým 
je osoba starší 65 let 150 Kč. 

Upozorňujeme občany, kteří dosud nezaplatili poplatek za psa, 
aby tak neprodleně učinili. Místní poplatek za psa byl splatný do 
31. března 2025.

Úhrady můžete provádět hotově na pokladně OÚ v Tiché  
nebo převodem na bankovní účet obce  
u KB a.s. č. 6023801/0100 - jako VS uvádějte č. p. nemovitosti.

Upozornění
Z důvodů čerpání dovolených bude obecní úřad ve dnech 
7.–11. července 2025 uzavřen.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Výpis z Usnesení ze zasedání 
č. 16 Zastupitelstva obce Tichá 
konaného dne 18 . 6. 2025 
ZO schvaluje:

	f Závěrečný účet obce Tichá za rok 2024 a Účetní závěrku obce 
Tichá sestavenou k 31.12.2024,

	f Účetní závěrku a výsledek hospodaření ZŠ a MŠ, p. o. za rok 
2024,

	f převedení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ, p. o. za rok 2024 
ve výši 13 924,73 Kč do rezervního fondu,

	f rozpočtové opatření č. 9/2025,
	f uzavření Smlouvy o  poskytnutí dotace se SFPI, v  max. výši 

20 284 754,66 Kč, v rámci programu Dostupné nájemní byd-
lení, na výstavbu 11 nájemních bytů formou novostavby, při 
které vznikne bytový dům se 17 byty v rámci projektu „Obec-
ní byty v Tiché“,

	f uzavření Smlouvy o  poskytnutí úvěru se SFPI, v  max. výši 
31 876 043,03 Kč s úrokovou sazbou 1,00 %, v rámci progra-
mu Dostupné nájemní bydlení, na výstavbu 11 nájemních 
bytů, při které vznikne bytový dům se 17 byty na pozemcích 
v rámci projektu „Obecní byty v Tiché“,

	f odkup podílu 1/96 pozemku parc. č. 1066 o výměře  1 130 m2 
za celkovou cenu 3 177,90 Kč a podílu 2/96 pozemku parc.  
č. 1066 o výměře 1 130 m2 vše k. ú. Tichá na Moravě za celko-
vou cenu 6 355,80 Kč,

	f uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o  pachtu a  provozování 
vodního díla se SmVak Ostrava a. s., předmětem je upřesně-
ní délky předmětu pachtu a provozování vodního díla u stav-
by „Vodovod Tichá - lokalita U Hřiště“, „Prodloužení vodovo-
du k  ČOV“, „Rozšíření vodovodu Tichá“ a  uzavření Dohody 
o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodovodů 
se SmVak Ostrava a. s.

ZO souhlasí:
	f aby ZŠ a MŠ, p. o. podala žádost o dotaci z dotačního progra-

mu MŠMT „Šablony pro MŠ a ZŠ II z Operačního programu Jan 
Amos Komenský“. Předpokládaná výše dotace je 849 056 Kč 
se spoluúčastí zřizovatele max. 42 453 Kč.

ZO bere na vědomí:
	f Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Tichá za 

rok 2024:
	f Závěrečný účet DSO Mikroregion Frenštátsko za rok 2024,
	f Zprávu o  přezkoumání hospodaření DSO Mikroregion 

Frenštátsko za rok 2024,
	f Zápis č. 1/2025 z jednání dozorčí rady DSO Mikroregion 

Frenštátsko,
	f rozhodnutí starostky obce Tichá č. 312 - 336/2025.

Úplné znění anonymizovaného usnesení zastupitelstva obce na-
leznete přehledně také na webových stránkách obce Tichá v sekci 
Samospráva, oddíl Usnesení Zastupitelstva: https://www.ticha.cz/
urad/dokumenty-ou/zapisy-a-usneseni/

Obec Tichá získala dvě 
významné dotace a připravuje 
výstavbu obecních bytů
Obec Tichá připravuje výstavbu nových obecních nájemních bytů 
v centru obce. Cílem je zajistit dostupné a sociální bydlení pro ob-
čany, a zároveň mít kontrolu nad tím, co v centru obce vznikne. 
Výstavba obecních bytů je logickou cestou, jak na tuto potřebu 
reagovat – zvláště v době, kdy je pořízení vlastního i nájemního 
bydlení v Česku velmi drahé a pro mnoho lidí nedostupné. Vel-
kým úspěchem pro naši obec je skutečnost, že se nám podaři-
lo získat podporu hned ze dvou významných dotačních progra-
mů, které jsou dnes již zcela vyčerpány (IROP a SFPI). Bez podpory 
z dotačních programů by projekt nebylo možné obcí naší velikos-
ti realizovat. V současnosti je zajištěno 64,5 mil. Kč veřejné podpo-
ry z následujících zdrojů:

	f 18,0 mil. Kč – dotace z  In-
tegrovaného regionální-
ho operačního programu 
(85 %) na 6 sociálních bytů

	f 18,1 mil. Kč – dotace ze Stát-
ního fondu podpory investic  
(35 %) na 11 dostupných 
bytů

	f 28,4 mil. Kč – zvýhodněný 
úvěr na 20 let s 1% úrokem 
(55 %) na 11 dostupných 
bytů

Obec se bude na výstavbě po-
dílet přímou částkou 13,7 mil. 
Kč z  vlastních zdrojů. Celkové 
spolufinancování obce včetně 
úvěru při době splácení 20  let 
bude činit cca 42,1 mil. Kč. Podle 
prováděcí projektové doku-
mentace je celkový nákladový 
rozpočet stavby plánován na 
78,2 mil. Kč včetně DPH. Prů-
měrná cena jednoho bytu (včet-
ně společných prostor, přípojek 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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a zpevněných ploch) tak činí 4,6 mil. Kč. Po výběrovém řízení na 
zhotovitele může být výsledná cena ještě nižší. Jedním z důvodů, 
proč jsme se rozhodli nejít cestou soukromého developera je sku-
tečnost, že soukromý investor by logicky usiloval o maximalizaci 
zisku. Dalším aspektem je, že obec disponuje vlastním pozemkem 
pro výstavbu. Obec Tichá chce jít cestou veřejného zájmu a dlou-
hodobé udržitelnosti a  stability.  Obec by měla hrát aktivní roli 
v ovlivňování trhu s bydlením – právě ona může pomoci udržet 
cenovou hladinu nájemného na dostupné úrovni. Díky tomuto 
modelu bude nájemné nižší než tržní ceny a obec bude mít dlou-
hodobou kontrolu nad tím, komu budou byty určeny a za jakých 
podmínek. Splátky zvýhodněného úvěru budou hrazeny z příjmů 
z nájemného.

Dispoziční řešení a parametry budovy

Stavba bude mít čtyři nadzemní podlaží (1NP až 4NP). Celkem 
vznikne 17 bytových jednotek:

	f 1NP: technické zázemí (technická místnost, kolárna,  
sklepní kóje, úklidové komory) + 2 bezbariérové byty  
(1× 1+kk a 1× 2+kk)

	f 2NP: 5 bytů (1× 1+kk, 2× 3+kk, 1× 3+1, 1× 4+kk),
	f 3 a 4NP: vždy 5 bytů (1× 1+kk, 2× 2+kk, 2× 3+kk).

Celková zastavěná plocha objektu čítá 416 m². Podlahová plocha 
jednotlivých bytů:

	f 1NP byt. č. 1 - 48,2 m2 a č. 2 - 80,9 m2.
	f 2NP byt č. 3 - 63,2 m2, č. 4 - 80,8 m2, č. 5 - 31,5 m2,  

č. 6 - 81,0 m2 a č. 7 - 63,3 m2.
	f 3NP byt č. 8 - 63,2 m2, č. 9 - 80,9 m2, č. 10 - 31,5 m2,  

č. 11 - 81,0 m2 a č.12 - 63,3 m2.
	f 4NP byt č. 13 - 63,2 m2, č.14 - 80,9 m2, č. 15 - 31,5 m2,  

č. 16 - 81,0 m2 a č. 17 - 63,3 m2.

Budova bude mít zateplenou fasádu s  omítkou, okna s  trojskly 
a sedlovou střechu. Vytápění a ohřev vody bude centrální – po-
mocí dvou plynových kondenzačních kotlů. Předpokládáme za-
hájení prací v roce 2026 a doba výstavby bude cca 15 měsíců.

Obecní bydlení vnímáme jako klíč k dostupnému domovu pře-
devším pro mladé rodiny, potřebné profese a seniory. Obecní 
bydlení řeší současné problémy s dostupností bydlení. V Tiché 
chceme být připraveni a nabídnout řešení, které bude fungovat 
nejen dnes, ale hlavně i pro budoucí generace.

Nová výsadba ovocných stromů 
a ořešáků v Tiché
 Ve spolupráci s Českým zahrádkářským svazem Tichá jsme vysá-
zeli ovocné dřeviny v sadě na Fialovicích a ořešáky na trase od Du-
bánka směr Nivy. 

Dřeviny obec Tichá dosta-
la od  města Frenštát p. R. 
v  rámci povinné náhradní 
výsadby za  kácené dřevi-
ny při výstavbě cyklostez-
ky „Lubina-Lomná“ v  roce 
2020 podél řeky Lubiny.

Základní organizace České-
ho zahrádkářského svazu 
byla založena v  naší obci 
Tichá v roce 1957, ale ovocnářská tradice u nás vznikala již před 
rokem 1930, kdy první ovocnáři začali vysazovat ovocné stromy 
na obecních pozemcích. Byli to především učitelé Ferdinand Ma-
ralík a Emil Bordovský, kteří propagovali ovocnářství v naší obci. 
Ale již před založením byla skupina ovocnářů jako sdružení v Jed-
notném svazu zemědělců. Ovocnářským důvěrníkem byl pan 
František Vaněk a jeho skupina ovocnářů vysadila v Tiché mnoho 
ovocných stromů a  keřů. Založili také ovocný sad na  obecních 
drahách ve Fialovicích a v roce 1957 tato desetičlenná skupina za-
ložila naši dnešní základní organizaci ČZS.

Obec Tichá děkuje všem členům ČZS Tichá za  dlouholetou 
spolupráci.

Občané spoluvytvářejí budoucí 
podobu prostoru u základní 
školy a obecního úřadu
Ve  čtvrtek 19. června proběhlo veřejné projednání návrhu stu-
die pro budoucí podobu prostoru u základní školy a parkovacích 
ploch u obecního úřadu Tichá včetně prostranství před bytovým 
domem u č.p. 417, 418, 419. Děkujeme občanům za účast a věcné 
a podnětné připomínky, které jsou pro nás cenným podkladem 
pro další úpravy návrhu. Návrhy jsme získali také prostřednictvím 
třídních učitelů základní školy, kde jsme oslovili žáky s výpomo-
cí vytvoření návrhu konceptu volného prostranství u naší základ-
ní školy. Paní starostka a místostarostka také jednaly se zástupci 
spolku myslivců a  vyjednávali o  možnostech spolupráce a  pří-
padného využití části přilehlého pozemku pro potřeby veřejného 
prostoru. Veškeré připomínky byly předány projektantovi k další-
mu zohlednění při zpracování návrhu. Po zpracování návrhů vás 
budeme informovat. Na vytvoření studie obec Tichá získala dota-
ci z rozpočtu MSK ve výši 367 500 Kč z dotačního programu „Pod-
pora návrhu řešení s nakládání s vodami“.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Údržba pozemků 
S příchodem jara a letních měsíců přichází zároveň i zvýšené na-
sazení v  údržbě zahrad i  veřejných ploch a  prostranství v  obci. 
Naši pracovníci se věnují sečení velkých obecních ploch po celé 
obci, a pokud by každý z nás přispěl alespoň malou částí práce na 
pozemcích za svým plotem, ulehčilo by to jejich náročnou práci 
a  umožnilo jim věnovat se  i  jiným důležitým úkolům pro obec. 
V  rámci údržby předzahrádek podél komunikací upozorňujeme 
na zákaz umisťování jakékoli překážky včetně osazování kame-
nů – tyto prvky vytváří riziko bezpečnostní nejen pro cyklisty. Vy-
zýváme k  likvidaci křídlatky sachalinské (příp. japonské, české), 
protože v poslední době se začala křídlatka opět více šířit podél 
Tichávky, ale bohužel i  na  některých zahradách či  předzahrád-
kách. Tato rostlina do půdy vylučuje látky, které jsou pro ostatní 
rostliny negativní, neboť pozměňují poměry živin v půdě. Jedná 
se o silně invazivní plevel, který vytlačí vše živé zelené kolem sebe. 
Šíří se  poměrně rychle, hezky vypadá, ale zdání klame. Dokáže 
ničit protipovodňová zařízení, silnice, protože jsou schopny pro-
růst asfaltem o tloušťce až 5 cm, poškozují chodníky, zarůstají do-
pravní značení, ale především vytěsní a zahyne vše vámi pěstova-
né a hýčkané „zelené“ na Vaší zahradě. Křídlatka běžně dosahuje 
výšky tří metrů, ale může dorůst až do pěti metrů. O této keřovité 
rostlině můžete na  internetu najít spoustu informací včetně rad 
na její likvidaci. 

Děkujeme všem, kteří přispívají k  udržování čistoty a  krásy naší 
obce. Vaše pomoc a aktivita je velmi cenná. 

Zapojit se také můžete do šestého ročníku soutěže Kvetoucí Tichá, 
která má rovněž za cíl zkrášlit vlastní obydlí, předzahrádku nebo 
veřejné prostranství, a tím přispět k celkovému rozkvetlému obra-
zu obce Tichá. Všichni si totiž přejeme, abychom žili v upraveném 
a přívětivém prostředí.

Nestačili jste podat žádost 
o vydání občanského 
průkazu včas?

eDoklad 
k prokázání 
totožnosti

→ O vydání občanského průkazu 
nebo cestovního pasu můžete požádat 
u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností, v hlavním městě Praze u kteréhokoliv 
úřadu městské části Prahy 1 až 22 (bez ohledu na místo 
trvalého pobytu) 

→ Žádost o vydání občanského průkazu nebo cestovního 
pasu ve zkrácené lhůtě lze podat kromě výše zmíněných 
míst také u Ministerstva vnitra

Požádejte o vydání nového 
občanského průkazu nebo 
cestovního pasu včas 

a nenechávejte podání žádosti 
na poslední chvíli.

Plánujete jít k volbám a nemáte platný 
občanský průkaz nebo cestovní pas? 
Platnost si překontrolujte v dostatečném 
předstihu, abyste měli čas si zažádat 
o nový osobní doklad v předstihu.

Standardní lhůta pro vydání občanského 
průkazu a cestovního pasu je 30 dní
Za vydání cestovního pasu ve lhůtě 30 dnů zaplatíte 
správní poplatek 600 Kč

eDoklady

Včasné vyřízení osobních dokladů před 
podzimními volbami do Poslanecké sněmovny 

ČESKÁ REPUBLIKA

OBČANSKÝ PRŮKAZ
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Volby proběhnou v pátek 3. října a sobotu 4. října 2025

→ Vyhotovit občanský průkaz je možné i ve zkrácené lhůtě do 24 hodin pracovního dne nebo do 
5 pracovních dnů. Je však nutné počítat se zvýšeným správním poplatkem, a to 1 000 Kč za občanský 
průkaz vydaný do 24 hodin a 500 Kč u občanského průkazu vyhotoveného do 5 pracovních dnů

→ Výše správních poplatků za expresní vydání občanských průkazů je nicméně výrazně nižší, než je tomu 
u cestovních pasů

→ Správní poplatek u cestovního pasu vydaného do 24 hodin pracovního dne činí 6 000 Kč a 3 000 Kč 
u cestovního pasu vydaného do 5 pracovních dnů

Kam se obrátit?
Občanský průkaz nebo 
cestovní pas vydávaný ve 
zkrácené lhůtě lze v pracovních 
dnech do 24 hodin převzít 
pouze u Ministerstva vnitra 

→ Na adrese Praha 4, Na Pankráci 1623/72
→ Úřední hodiny na pracovišti jsou v pátek 3. října 2025 
mimořádně stanoveny takto: 

8.00 - 11.00 a 12.00 - 20.00

Máte možnost využít 
elektronickou občanku 
v mobilním telefonu (eDoklad) pro 
prokázání své totožnosti 
ve volebních místnostech.

eDoklad naopak 
nelze použít jako cestovní 
doklad při cestách do zahraničí

ČESKÁ REPUBLIKA

OBČANSKÝ PRŮKAZ

 

 
Spolek Tichánek pod záštitou starostky obce Tichá vyhlašuje  

6. ročník soutěže určené všem občanům obce Tichá 
  

 
 

                              

 
Kategorie:                                                                                               

1. BALKÓNY A OKNA V RODINNÝCH DOMECH (10 ocenění) 
2. BALKÓNY A OKNA V BYTOVÝCH DOMECH (3 ocenění)                              
3. TRUHLÍKOVÁ VÝZDOBA VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ (5 ocenění) 

Ceny:    Poukázky na libovolný nákup v prodejně zahradnických potřeb 
1. MÍSTO – POUKÁZKA 500 KČ 
2. MÍSTO – POUKÁZKA NA 400 KČ 
3. -10. MÍSTO – POUKÁZKA NA 300 KČ 

Vyhodnocení a předání cen proběhne v měsíci září 2025. 
Vítězné fotografie budou zveřejněny v Tichavském zpravodaji. 

 
 
 
Návrh na ocenění bude obsahovat jméno majitele  
výzdoby, jeho kontaktní adresu, tel. kontakt  
a uvedení soutěžní kategorie. 

 
Své návrhy odevzdávejte  
do 17. srpna 2025   
na email: tichanekos@email.cz 
nebo: mistostarostka@ticha.cz 

Plánujete letní dovolenou mimo Evropskou unii 
a nemáte platný cestovní pas? 

Požádejte o vydání nového 
cestovního pasu  
včas a nenechávejte podání 
žádosti na poslední chvíli

Některé státy vyžadují pro vstup na území cestovní doklad

s minimální zbývající platností různé délky
Více zjistíte na mzv.gov.cz nebo u cestovní kanceláře,  
kde jste zakoupili svůj zájezd

K cestám do států Evropské unie  
můžete jako cestovní doklad 
použít občanský průkaz 

Standardní lhůta pro vydání OP: 30 dní
Zkrácená lhůta se zvýšeným správním poplatkem:

→  do 24 hodin pracovního dne  
(1 000 Kč, u mladších 15 let 500 Kč)

→  nebo do 5 pracovních dnů 
(500 Kč, u mladších 15 let 300 Kč)

Výše správních poplatků za expresní vydání občanských průkazů 
je nicméně výrazně nižší, než je tomu u cestovních pasů

Standardní lhůta pro vydání cestovního pasu: 30 dní 
(za správní poplatek 600 Kč)
Zkrácená lhůta se zvýšeným správním poplatkem:

→  do 24 hodin pracovního dne  
(6 000 Kč, u mladších 15 let 2 000 Kč)

→  nebo do 5 pracovních dnů  
(3 000 Kč, u mladších 15 let 1 000 Kč)

Občanský průkaz s biometrickými údaji  
postačí i k cestám do dalších států  
mimo Evropskou unii 
jako je Island, Norsko, Lichtenštejnsko, Švýcarsko,  
Albánská republika, Bosna a Hercegovina, Černá Hora, Gruzie, 
Makedonská republika, Moldavská republika, Srbská republika 
a Kosovská republika

Nestačili jste si vyřídit cestovní pas?  
Možná ho ani nepotřebujete! 
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ČESKÁ REPUBLIKA
OBČANSKÝ PRŮKAZ

Dětem do 15 let vyřizuje osobní doklad 

oprávněná osoba, 

a to na kterémkoliv obecním úřadu 
obce s rozšířenou působností 
(v Praze na úřadech městských částí Prahy 1 až 22), 
popřípadě u Ministerstva vnitra, pokud žádá o občanský 
průkaz nebo cestovní pas ve zkrácené lhůtě

Pamatujte na to, že všechny děti  
musí mít pro cesty do zahraničí svůj doklad, 
občanský průkaz nebo cestovní pas

Rodný list dítěte cestovní doklad nenahrazuje

Občanský průkaz mohou mít i děti mladší 15 let 
Správní poplatek za jeho vydání  

je pouze 100 Kč s platností na 5 let

eDoklad  
není cestovní  

doklad!
Digitální stejnopis občanského průkazu 

uložený v mobilní aplikaci eDoklady, 
slouží k prokazování totožnosti občana při 

jednání se státními orgány, 

nelze použít jako  
cestovní doklad  

při cestách do zahraničí

eDoklady
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Tichá obnovuje a rozšiřuje 
dětská hřiště
Obec Tichá pořídila s finanční podporou od Ministerstva zeměděl-
ství osm nových herních prvků. Dotace činila 344 tis. Kč, z obec-
ního rozpočtu 86 tis. Kč. Věříme, že herní atrakce potěší naše nej-
menší a  přispějí k  aktivnímu trávení volného času. Zveme děti 
i rodiče k jejich vyzkoušení, najdete je zde:

	f v areálu mateřské školky
	f na dětském hřišti pod kostelem
	f u bytového domu Fojtství č.p. 261
	f u bytového domu č.p. 433, 434

Další krok k lepšímu třídění 
odpadu v Tiché: nové kontejnery 
a rozšíření stání
Nová kontejnerová stání vznikla na  Žuchově a  v  centru obce 
u  bytového domu č.p. 433, 434. Před bytovým domem došlo 
k  významné proměně veřejného prostoru. Místo starých a  ne-
vzhledných popelnic zde vzniklo moderní, upravené stanoviště 
na  tříděný odpad. Součástí úprav bylo také odstranění starého 
pískoviště a pneumatik, které děti v minulosti využívaly jako pro-
vizorní herní prvky. Celý prostor tak nyní působí čistějším, bez-
pečnějším a organizovanějším dojmem a přispívá ke zlepšení cel-
kového vzhledu okolí domu.

V  jarních měsících došlo k  navýšení počtu hnědých plastových 
kontejnerů na biohmotu. Tento krok se dlouho připravoval, neboť 
náklady na  pořízení nových nádob nejsou malé, obec vyčkáva-
la na avizovanou možnost pořízení nádob vyřazených v jiné obci 
za nižší odkupní ceny. 

Tichá pokračuje v prevenci 
vzniku odpadů a připravuje 
pilotní svoz gastroodpadu
Obec Tichá dlouhodobě usiluje o  minimalizaci vzniku odpa-
du a aktivně podporuje jeho třídění. Tento přístup je motivován 
nejen snahou o zachování čistého životního prostředí, ale legisla-
tivními změnami, které kladou na obce větší požadavky v oblas-
ti nakládání s odpady. V rámci těchto aktivit připravujeme pilotní 
projekt svozu gastroodpadu z kuchyní v domácnostech. Cílem 
je efektivněji separovat bioodpad přímo u zdroje a snížit tak jeho 
množství v komunálním odpadu. O tomto projektu vás budeme 
více informovat v dalším čísle zpravodaje. Děkujeme všem obča-
nům, kteří třídí odpad a předházejí tak jeho vzniku.

Karmel Tichá: 
nové vstupní 
dveře 
Obec Tichá provedla výmě-
nu vstupních dveří v zaříze-
ní Karmel. Nové dveře zlep-
ší energetickou úspornost, 
bezpečnost i  komfort uži-
vatelů a personálu. Investi-
ce byla realizována z obec-
ního rozpočtu s  cílem 
podpořit kvalitní zázemí 
pro osoby se  zdravotním 
postižením.

	c dětské hřiště pod kostelem 	c u bytového domu č.p. 261 
(Fojtství)

	c nové kontejnerové stání na Žuchově

	c před úpravou pozemku u bytového domu č.p. 433, 434

	c po úpravě pozemku u bytového domu č.p. 433, 434

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Vyhlášení Sportovec roku 2025 
– obec Tichá 

Nominujte nejlepšího sportovce!
Obec Tichá připravuje ocenění Sportovec roku a vyzývá všechny 
občany, aby se zapojili do nominace. Znáte ve svém okolí talento-
vaného sportovce, který dosáhl mimořádných výkonů, reprezen-
tuje nejen naši obec nebo se dlouhodobě věnuje sportu? Nevá-
hejte a zašlete svou nominaci spolu s krátkým odůvodněním.

Nominace posílejte na e-mail: mistostarostka@ticha.cz 

Uzávěrka nominací: 31. srpna 2025

Ocenění proběhne v rámci akce „Běh o pohár starostky“ v pátek 
dne 5. září 2025. Děkujeme, že společně oceňujeme ty, kteří nás 
inspirují pohybem a sportovním duchem!

Jubilanti 
Srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a po-
hodu všem jubilantům dožívajícím se významných životních vý-
ročí v měsících červenec a srpen 2025:

70 let

75 let
80 let

Terézia Adamcová
Dagmar Petrová
Zdeněk Čulák
Ladislav Bordovský
Zdeněk Pavelka
Alena Žabková
Ludmila Piskořová

85 let

87 let

90 let
91 let
92 let
96 let

Ludmila Pargáčová
Milena Halamová
Vladislav Janda
Vlasta Havlová
Marie Janotková
Marie Šablaturová
Karla Pospíšilová
Ludmila Hyklová

Vítání občánků 
V obřadní síni obecního úřadu se dne 14. června 2025 uskutečni-
la tradiční slavnost „Vítání občanků“ obce Tichá. S pásmem recita-
cí vystoupily děti z MŠ Tichá pod vedením paní učitelky Ludmily 

Šimíčkové. Místostarostka obce paní Dana Kocourková přivítala 
mezi naše občany 5 dětí. Pro každého z nových občánků byl při-
praven věcný dárek, finanční poukázka v hodnotě 1000,- Kč a také 
kytička pro maminku. Všichni rodiče nově narozených dětí se po-
depsali do pamětní knihy a poté následovalo focení u kolébky.

Obec Tichá se zapojila 
do soutěže „Objevte Valašsko 
s medvědem Jurou“
Vydejte se na dobrodružnou cestu po Valašsku s medvědem Jurou 
a zapojte se do soutěže o hodnotné ceny! Obec Tichá je součás-
tí této zábavné akce, která spojuje turistiku, poznávání regionu 
a zábavu pro celou rodinu. Medvěd Jura vás provede po dvaceti 
zajímavých místech na Valašsku, kde na vás čekají schovaná razít-
ka. Každé z těchto míst je zároveň skvělým tipem na výlet, který 
možná ještě neznáte. V Tiché razítko najdete „U Dubánka“ – ne-
zapomeňte si ho otisknout do své soutěžní brožurky! Více infor-
mací o pravidlech a mapu míst naleznete na oficiálních stránkách 
soutěže https://hra.visit-valassko.cz/. 

Tak vzhůru za razítky – Jura už se těší, až vás potká na cestách! Hra 
odstartovala 1. června a soutěž probíhá až do 30. září 2025. 

Pro zapojení do  finálního slosování o  více než 100 hodnotných 
cen je nutné odevzdat hrací plánek se všemi dvaceti razítky do vy-
braných informačních center na Valašsku, kde na každého bude 
čekat pamětní list. Využít lze také možnost hrát a sbírat „razítka“ 
online v internetové aplikaci. Je to jednoduché, stačí chytrý tele-
fon, mobilní data a registrace v internetové aplikaci mobilni.app/
web/poznavamevalassko.

Přejeme spoustu skvělých zážitků při objevování valašských krás.

	c Mezi spoluobčany naší obce vítáme zleva: Valerii Kupčíkovou, 
Antonína Černoška, Jiřího Kalmuse, Vojtěcha Rajgla a  Jasmínu 
Vaňkovou.

 

Žádáme občany, kteří si nepřejí zve-
řejňovat svá životní jubilea, aby toto 

oznámili na obecní úřad, a to osob-
ně, poštou případně na emailovou 

adresu: obecni.urad@ticha.cz

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fhra.visit-valassko.cz%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwbzdrdWkwODhLMThtdENHdgEepxSTLHtzqq0EJRFp3AysoNnm9SC1sqKzHzOi9J8-0ixnnDQ7PBBapr-9VjY_aem_yu7FK6gWZGjbqWMTCBFhEg&h=AT00h5qxtPOQQR92TqEYoy8MkGNrv9xAawa3hHcsteP8kcm6KK-CXyEyZf43YSGLq3bbE1EWh6hS0r9tl0TO-5Drjm-VapMk6J-nzUhHkYJhcWzwyBRo4Wb3irm4iVsenkvfztJ4sZI62UVZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2wN6TdPqfLc3ywIHC9-pSy2XGJ6gjV0MaaWzKht2GFsRO-iE6QJoYE5_1EIUWMcquOgb6cz1KZjAdXaZCWdFGxlMIQYMR3FQmcxJD4CMT2gz0Bh43mzIDYYjMOuHrzkJ7kZtMy2-w64MCQlYTiy8R-CAI3MK66H0oIDfoCXCMCBBEF88EJ7rjf0vaBKcelNXRb4YNe2OOG-bL-XZHzcTi2DOy1
https://mobilni.app/web/poznavamevalassko?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwbzdrdWkwODhLMThtdENHdgEeA3BEAOVPJNL6Xn4o7sT2ksglUb7KcXW_H6F7JvG-laJDOTmEXWPe5GuVhZ0_aem_GuFJwDkkAU38pz10i1PHvg
https://mobilni.app/web/poznavamevalassko?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwbzdrdWkwODhLMThtdENHdgEeA3BEAOVPJNL6Xn4o7sT2ksglUb7KcXW_H6F7JvG-laJDOTmEXWPe5GuVhZ0_aem_GuFJwDkkAU38pz10i1PHvg


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   8

Vzpomínka na hrdiny:  
Obec Tichá uctila 80. výročí 
osvobození
Pietní akce u  příležitosti osmdesátého výročí osvobození naší 
obce proběhla 6. května 2025 u pomníku obětem druhé světo-
vé války.

Za obec promluvila místostarostka paní Dana Kocourková, která 
ve své řeči připomněla konkrétní oběti války z řad našich předků. 
Starostka obce paní Michaela Štefková s ředitelem základní školy 
panem Petrem Černoškem uctili jejich památku položením kytice, 
žáci páté třídy přednesli báseň a zapálili u pomníku svíčky.

Základní škola a mateřská škola Tichá
Vážení rodiče a občané Tiché,

školní rok 2024/2025 se chýlí ke konci. Byl podobný mnoha před-
chozím, ale pro každé dítě byl jedinečný. Každý žák ho  prožil 
po svém – ve své třídě, se svými spolužáky a paní učitelkou. Všich-
ni si z něj odnášejí jiné zážitky a zkušenosti. Věříme, že pro každé-
ho to byl rok plný nezapomenutelných momentů. Jak ho viděly 
paní učitelky, si můžete přečíst níže.

Dětem nyní začínají prázdniny. Přejeme jim spoustu dobrodruž-
ství, krásných výletů, radostných chvil s  rodinou a  hlavně chuť 
a  energii do  nového školního roku. Našim páťákům přejeme 
úspěšný start na nové škole.

Velké poděkování patří také všem pedagogům a provozním za-
městnancům za jejich práci, nasazení a snahu posouvat naši školu 
stále vpřed.

Ing. Petr Černošek
ředitel

Včelky
A je to tady, školní rok jde do finále. Tak jen malé ohlédnutí, jak vy-
padalo naše dobrodružství ve třídě včelek.

V naší mateřské škole byly včelky tento školní rok třída těch nej-
mladších dětí. V září nás nastoupilo jen pár, ale postupně k nám 
přilétaly další včeličky. První měsíce byly spíše o  seznamování 
a  poznávání naší školky, jejího okolí, kamarádů a  paní učitelek. 
I přes pár slziček jsme se všichni skamarádili, naučili spoustu no-
vých věcí a zažili plno dobrodružství.

Během podzimu jsme pouštěli draky a prozkoumávali školní za-
hradu (i se spadaným listím jde zažít spousta legrace). Na konci 
října jsme oslavili se strašidlem Edou Halloween. V listopadu vy-
razili do  frenštátského kina na Lucku z kouzelné školky. Zařádili 
jsme si jako správní čerti a andílci na čertovsko - andělském dni. 
V prosinci jsme si s maminkami vyrobili vánoční ozdoby na dílnič-
ce. A protože jsme včelky pilné a šikovné, nacvičili jsme pro ma-
minky, tatínky, babičky i dědečky Andělskou besídku.

V  zimě, když napadl sníh, jsme stavěli sněhuláky a  lumpači-
li na kopci na naší školní zahradě. Během roku nás ve školce na-
vštívily loutkové divadélka s veselými pohádkami a my jsme si tak 
mohli natrénovat, jak se správně chovat na představeních. Párkrát 
jsme také vyrazili do knihovny ve Frenštátě pod Radhoštěm, kde 
nás paní knihovnice seznámila s prostředím knihovny a přečetla 
i krásnou pohádku. V únoru nemohl chybět ani barevný karneval, 
plný masek, písniček, her a smíchu.

Jaro jsme s dětmi přivítali krásným tématem, jak jinak než o Včel-
kách. Prohlédli jsme si skutečné plástve, včelařský oblek a nechy-
běla ani ochutnávka medu. Když počasí dovolilo, tak jsme vyráželi 
do přírody pozorovat včelky, jak na prvních jarních kytičkách sbí-
rají pyl. V dubnu se slaví den Země. I my se přidali k oslavám a spo-
lečně s třídou světlušek navštívili zahradnictví a na školní zahradě 
zasadili šeříkový keř. 

Ludmila Šimíčková, Mgr. Pavlína Buchtová

Světlušky v plném světle
Školní rok u  Světlušek začal opravdu zostra – hned v  září jsme 
si  vyzkoušeli požární cvičení, které prověřilo naši pohotovost 

http://www.ticha.cz/
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i  spolupráci. A právě spolupráce, vzájemné vztahy, respekt i ka-
ždodenní laskavost byly hodnoty, které jsme během celého roku 
ve třídě společně posilovali.

Nezapomněli jsme ani na pravidelné slavení narozenin, které při-
nášelo radost i  pocit výjimečnosti každému z  nás. Kalendář byl 
ale plný i dalších událostí – navštívila nás divadla, několikrát jsme 
vyrazili do kina ve Frenštátě, obdivovali jsme papoušky i dravce, 
kteří nás přijeli potěšit až na školní zahradu.

S příchodem jara jsme se proměnili v malé zahradníky – zasadi-
li jsme jahody i nový strom, který bude růst spolu s našimi vzpo-
mínkami. Právě na  Den Země jsme si  připomněli, jak důležité 
je pečovat nejen o přírodu, ale i o sebe navzájem.

Nechyběly ani tradiční akce – Halloweenské dopoledne, Miku-
láš, vánoční besídka pro rodiče, Velikonoce – každá z nich byla je-
dinečná a plná dětské radosti i tvořivosti. A právě tvořivost jsme 
zúročili i ve výtvarné soutěži, kde jsme s velkou hrdostí obsadili 
první místo!

Celý školní rok jsme zakončili slavnostně – zahradní slavnost plná 
her, hudby a dojetí byla krásným rozloučením nejen s celým škol-
ním rokem, ale i  s  našimi milými předškoláky, kteří se  vydávají 
na další velkou cestu.

Ve třídě Světlušky svítilo celý rok 24 malých světélek – každé jiné, 
a  přesto všechny důležité. Děkujeme dětem za  jejich zvídavost, 
rodičům za spolupráci a celý tým MŠ Tichá za to, že  jsme mohli 
společně prožít tak krásný a bohatý rok.

Renata Šmajstrlová, Monika Chumchalová, DiS.

Cvrčci
Začátek školního roku u CVRČKŮ nás přivítal v krásně vymalované 
třídě a jídelně, která byla nově upravena do mořského stylu. Tento 
svěží nádech nám připomínal letní atmosféru a  pomohl dětem 
se snadno přenést do školního režimu. 

V tomto roce jsme se s dětmi zaměřili na různé aktivity, které roz-
víjely jejich pohybové, kognitivní a  sociální dovednosti. Jedním 
z  největších zážitků pro všechny bylo plavání a  bruslení. Mnozí 
si také užili první krůčky na lyžích během lyžařského výcviku.

Vedle sportovních aktivit jsme zařadili i různé didaktické a rozvo-
jové programy. Metoda dobrého startu, která podporuje propoje-
ní pravé a levé hemisféry, byla pro děti velkou zábavou. Učili jsme 
se  předmatematické dovednosti, rozvíjeli grafomotoriku a  do-
vednosti potřebné pro budoucí školní úspěchy. 

Nezapomněli jsme na  tradiční karneval, kde se  děti proměnily 
v oblíbené pohádkové postavy. Navštívili jsme přednášku o pa-
poušcích, která dětem přiblížila svět těchto fascinujících ptáků. 

V rámci čtení s předškoláky se děti zapojily do čtení pohádek, což 
podpořilo jejich zájem o knihy. K tomu jsme přidali i zpívánky, kde 
děti objevovaly kouzlo hudby a  rytmu. Děti navštívili knihovnu, 
dojížděla za nimi divadélka. 

Často jsme se procházeli po okolí Tiché, kde jsme se učili pozná-
vat probouzející se přírodu. Děti si užívaly každou chvilku na čer-
stvém vzduchu, pozorovaly zvířata, rostliny a na vlastní oči sledo-
valy, jak se příroda mění v průběhu ročních období.

Vrcholem školního roku je bezpochyby zahradní slavnost, na kte-
rou jsme s dětmi pilně nacvičovali vystoupení pro rodiče. Paso-
vání předškoláků na „velké školáky“ je pro nás všechny velmi do-
jemným okamžikem, který uzavírá krásný školní rok plný zážitků 
a nových zkušeností.

Školní rok 2024/2025 v MŠ ve třídě Cvrčků byl bohatý na radostné 
okamžiky, nové dovednosti a nezapomenutelné zážitky. S dětmi 
jsme společně rostli, učili se novým věcem a vytvořili si vzpomín-
ky, které nám zůstanou navždy. Děkujeme rodičům za jejich pod-
poru a těšíme se na další společný školní rok!

Barbora Rákoczi, Bc. Veronika Palacká, Bc. Jana Klosíková

1.třída
V  září letošního školního roku jsme přivítali rekordních 26 dětí 
v  první třídě. Děti se  skoro všechny znaly ze  školky, proto čas 
adaptace na  nový kolektiv nebyl příliš dlouhý. I  tak děti během 
roku navazovaly nová přátelství díky poznávání světa velkých 
školáků.

Poznávat čtení, psaní, počítání bylo obrovské dobrodružství. 
Zpestřovali jsme si ho nejen společnými akcemi s ostatními žáky 
ve škole, ale i třídními aktivitami. Nejprve proběhlo fotografová-
ní prvňáčků - aby byla nějaká pěkná památka. Před Vánoci jsme 
se vydali do Muzea ve Frenštátě p. R. na program Ten vánoční čas, 
dočkali jsme zas. V březnu se nám prvňáci proměnili ve víly, prin-
cezny, hasiče nebo akční hrdiny a společně jsme si užívali třídní 
karneval. Společně s celou školou jsme navštívili Hukvaldský bis-
kupský enviromentální resort Hubert, kde nás čekalo Stromobá-
dání. Nedlouho na to se z nás stali Stavitelé města a z kostek lega 
jsme postavili vlastní město Tichá. 

Jedním z vrcholů završení první třídy je Pasování na čtenáře. Děti 
se na tento den velmi pečlivě připravovaly, aby rodičům a všem 
svým pozvaným hostům předvedly bezchybné vystoupení plné 
písní, básní a tance. 

Nyní už máme za sebou i školní výlet na Horečky. Využili jsme ta-
mějšího diskgolfového hřiště a tuto “novou” sportovní disciplínu 
vyzkoušeli. 

http://www.ticha.cz/
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Do konce roku nás čeká ještě něco z kultury - návštěva Loutko-
vého divadla v Ostravě a pak už jen rozdat naše první vysvědčení 
a hurá na prázdniny!

Mgr. Markéta Tesarčíková, Pavlína Mičulková

2. třída
Začátek školního roku 2024/25 přinesl žákům druhé třídy změnu 
třídní učitelky, novinkou byla také přítomnost pana asistenta 
ve třídě. Již od počátku se projevovala zvídavost, hravost a bez-
prostřednost dětí, které se rády podělí o své zážitky a pocity. Ne-
přehlédnutelný je také temperament většiny druháků, mají velmi 
rádi pohybové aktivity, ale baví je i kreativní práce ve výtvarné vý-
chově a pracovních činnostech. K oblíbeným hodinám patří i hu-
dební výchova, většina dětí ráda zpívá a žáci také pod vedením 
pana asistenta Huba vystupovali na akcích obce Tichá.

Náročnější je  pro některé žáky učivo matematiky. Slovní úlohy 
nebo úkoly z  geometrie se  někdy nedaří zdárně vyřešit. Český 
jazyk také občas překvapí nějakou záludností, ale vše jsme spo-
lečně co nejlépe zvládli.

Během školního roku získali žáci nové dovednosti a  vědomosti, 
ale také nové zážitky, na které budou časem rádi vzpomínat. Kaž-
dému z nás se jistě vybaví podzimní výlet do Ostravy na předsta-
vení v Divadle loutek, Sportovní den na hřišti v Tiché, ekologický 
program na Hukvaldech, školní Vánoční jarmark, pěvecká a reci-
tační soutěž, mobilní trilopark, poučná a zároveň zábavná setkání 
s hasiči, vojáky či policisty, jakož i poutavý výklad chovatelky hadů 
či chovatelů dravých a exotických ptáků spojený s předvedením 
živých exponátů. Když k  tomuto výčtu přidáme ještě akce a ak-
tivity organizované školní družinou, můžeme my  dospělí těmto 
žákům jen tiše závidět. 

Na  jedno nesmím zapomenout, a  to  na  sovu Bětku! Oblíbené-
ho plyšáka, který žáky třídy provází od prvních dnů na základní 
škole. Bětka společně s  putovním deníkem přelétá každý pátek 
od jednoho žáka k druhému, aby nám ostatním přinesla v pon-
dělí zprávu, co  všechno žák, který si  sovu vylosoval, o  víkendu 
prožil. Teď už se však Bětka, tak jako my všichni, nemůže dočkat, 
až si o prázdninách odpočine od školy a prožije příhody, o nichž 
nám v září zase přilétne vyprávět. 

Mgr. Marcela Valchařová, Mgr. Pavel Hub

Zápisky ze 3. třídy: Rok plný 
přírody, zážitků a přátelství
Třeťáci mají za  sebou školní rok, který přinesl spoustu objevů, 
společných dobrodružství a  šanci ukázat, co  všechno dokážou. 

Během měsíců, které utekly jako voda, si osvojili nové poznatky, 
sbírali zkušenosti a posílili nejen své znalosti, ale i vzájemné vzta-
hy. Nechyběl smích, pohyb, ani chvíle opravdového nadšení.

Během roku se  třída zapojila do  různorodých aktivit – návště-
vy muzeí, preventivní programy a  různé vzdělávací akce. Velký 
úspěch měla návštěva planetária, kde třeťáci mohli vidět hvězd-
nou oblohu a dozvědět se fascinující informace o vesmíru. O Ve-
likonocích si vyzkoušeli tradiční řemesla a přiblížili si staré zvyky.

Jedním z  vrcholů roku byla třináctikilometrová túra z  Pusteven 
přes Radhošť až  na  Pinduli. Třeťáci si  užili čerstvý vzduch, krás-
nou přírodu, a navíc prokázali vytrvalost i dobrou náladu. Z výletu 
si odnesli nejen unavené nohy, ale hlavně silné zážitky.

Na  jaře jsme si  zpestřili výuku vlastním školním kinem. Nechy-
běl popcorn, džus, melouny ani pohodová atmosféra. Společně 
jsme si také připomněli důležitost čtení – jako třída totiž překonali 
metu 100 přečtených knih!

Děti měly příležitost ukázat svou píli, ohleduplnost a ochotu po-
máhat kamarádům. V průběhu roku navíc ve třídě došlo ke změně 
paní učitelky, kterou děti přivítaly s otevřeností a pokračovaly dál 
s chutí a elánem.

Společně reprezentovaly školu ve  sportovních i  vědomostních 
soutěžích a zažily příjemné napětí i radost z úspěchu. Silným mo-
mentem byl i program o hadech – třeťáci dostali svlečenou hadí 
kůži a dozvěděli se mnoho zajímavostí o plazech. Výukové pro-
gramy, návštěvy muzeí a výlety se staly přirozenou součástí jejich 
objevování světa.

A školní rok ještě zdaleka nekončí – čeká je školní výlet plný zvířá-
tek, atrakcí a nových dobrodružství. Třeťáci toho zvládli opravdu 
hodně. Co asi přinese čtvrtá třída?

Mgr. Nela Kostiuchenko

http://www.ticha.cz/
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Zápisky ze 4. třídy: školní rok 
plný učení i zážitků
Školní rok 2024/2025 utekl jako voda a  žáci čtvrté třídy si  z  něj 
odnášejí spoustu pěkných zážitků, nových dovedností i nezapo-
menutelných chvil. Hned na  podzim se  vydali do  Ostravy, kde 
v Divadle loutek zhlédli poetické představení Pilot a Malý princ. 
Moderně pojatý příběh o přátelství a odvaze také odkryl tajem-
ství samotného autora.

Jak šel čas, přicházely další zajímavé události. Na jaře se děti vy-
pravily na výlet na Hukvaldský resort Hubert, kde si vyzkoušely vý-
robu ručního papíru. Práce to byla voňavá, tvořivá a každý si svůj 
originální výtvor mohl odnést domů. Také navštívily knihovnu 
ve  Frenštátě pod Radhoštěm a  poslouchaly zajímavé vyprávění 
paní knihovnice Martiny Vroblové.

Druhé pololetí se neslo ve znamení příprav na získání cyklistické-
ho průkazu. Čtvrťáci trénovali nejen pravidla silničního provozu, 
ale i jízdu zručnosti na kole. Zvládnout testy i praktickou zkoušku 
byla pořádná výzva, ale všichni se s ní poprali statečně.

Nechyběly ani příležitosti k  oslavám – kromě narozenin, které 
čtvrťáci pravidelně slaví ve třídě, si výjimečně zpříjemnili Den dětí 
společnou snídaní v jídelně. Každý si nachystal svůj vlastní toust 
podle chuti, při jídle si děti povídaly a užívaly si společné chvíle. 
Po snídani samozřejmě nezapomněly ani na úklid.

Přestože byl čtvrtý ročník o něco náročnější než ty předchozí, děti 
to  nevzdaly. S  chutí a  zodpovědností se  připravovaly na  písem-
ky, zkoušení i projekty. Kromě školních povinností reprezentova-
ly třídu také na různých soutěžích – ať už to byla Dopravní sou-
těž, Běžecký Závišický ovál, turnaj ve vybíjené s názvem Lubinská 
střela, nebo Korfbalový turnaj v Kozlovicích. Nabyly nových zku-
šeností a posilnily sportovního ducha.

Celý školní rok s  nimi věrně trávil i  jejich třídní maskot – Vlček 
Ťapka, kterému nikdo neřekne jinak než „Vlček“. Byl tichým pozo-
rovatelem všech radostí i námahy, které ve třídě panovaly. A na-
jednou je tu konec. Školní rok plný zážitků utekl jako mávnutím 
kouzelného proutku. Děti i paní učitelka už se těší, co nového při-
nese ten příští?

Mgr. Hana Horáková

5. třída, Poslední dny….
Většina dětí se  již nemůže dočkat konce školního roku, páťá-
ci zvláště. Někteří si  posledních dnů užívají se  svými kamarády, 
jiní zastupují školu v závodech a soutěžích, ale všichni si odnášejí 
vzpomínky na první léta školní docházky.

Tento rok byl plný různorodých akcí, počínaje turistickým cvi-
čením v  přírodě, návštěvou Loutkového divadla v  Ostravě 

či  vzdělávacími lekcemi v  knihovně ve  Frenštátě. Během roku 
se  děti zúčastnily několika projektových dnů. Objevovali dobu 
dávno minulou prací archeologů, poznáváním zkamenělin. Další 
z nich zaměřených na horké téma posledních let, čímž je bezpeč-
né užívání mobilních aplikací, chování na  sociálních sítích, čas 
strávený hraním PC her, prací s AI. Zajímavým bylo setkání s poli-
cistkou PČR. Nakoukli do světa vojenské služby, práce a povinnos-
tí vojáků na záchranných misích, potěžkali zbraně a učili se bránit, 
chránit a přežít v přírodě v rámci branného dne.

Žáci páté třídy také reprezentovali školu na  mnoha sportov-
ních turnajích, závodech a soutěžích v atletice, korfbalu či fotba-
lu. S tím se pojí celá řada veselých i smutných prožitků. Účastni-
li se okrskových i okresních soutěží ve zpěvu a  recitaci. Pár dětí 
se pravidelně zapojuje do tréninků a soutěží v hasičském krouž-
ku či zápasu. Jiní se mohou chlubit svými krásnými výtvory ve vý-
tvarné výchově a  pracovních činnostech. Vypěstovali si  vlastní 
ředkvičku, bylinky a hrášek.

Hlavním úkolem však bylo naučit se  novým dovednostem, vy-
zkoušet jiné počtářské postupy, zjistit, jak se dennodenně potká-
váme s desetinnými čísly, zlomky, procenty, grafy a tabulkami. Jak 
je záludná čeština a angličtina, naučili jsme něco z naší historie 
a toulali se po mapě České republiky. 

Občas jsme se trápili u učení, občas prožívali trable i legraci a jako 
tým slavili malé výhry. Dobré zůstává a vzpomínky budou prová-
zet celým zbytkem života.

 Mgr. Marcela Žingorová

Pestrý rok ve školní družině
V tomto školním roce byla naše školní družina opět plná smíchu, 
tvořivosti a radosti z pohybu. Bylo do ní zapsáno celkem 76 žáků. 
My  vychovatelky se  snažíme, aby pro ně  byl čas strávený u  nás 
smysluplný a zábavný.

Jednou z  novinek bylo zavedení digitálního systému Bellhop, 
který od poloviny září pomáhá zjednodušit a zpřehlednit provoz 
– zejména odchody dětí, vedení digitální třídní knihy i přihlašo-
vání na kroužky. Děkujeme rodičům za spolupráci při přechodu 
na tuto novinku!

Každým rokem vnímáme, že adaptace našich nejmenších – prv-
ňáčků – probíhá pomaleji. O  to  důležitější je  pro nás vytvořit 
bezpečné, vlídné a  podnětné prostředí, kde se  děti cítí dobře 
a mohou si na školní režim zvykat svým tempem.

Činnost družiny se  odvíjela od  celoročního plánu, který přizpů-
sobujeme ročním obdobím, významným událostem i aktuálnímu 
počasí. Program byl pestrý, kreativní a pravidelně se obměňoval 
– od  tematických týdnů, přes sportovní aktivity, až  po  výtvarné 
projekty. Děti se zapojily například do Barevného týdne, soutěže 

http://www.ticha.cz/
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o nejdelšího hada z pampelišek, stavění z Lega a puzzle. Nechy-
běly ani sportovní hry na školním či multifunkčním hřišti a v tělo-
cvičně. Ve  výtvarných a  pracovních činnostech jsme se  zaměřili 
na rozvoj jemné motoriky a samostatnosti – děti pletly, stříhaly, 
lepily, navlékaly, vařily a pekly. Naučily se například krájet, míchat 
nebo škrábat a často vznikaly velmi chutné dobroty. Nezapomí-
náme ani na čtení a rozvoj fantazie – děti měly možnost pracovat 
na domácích úkolech, prohlížet si knihy, číst pohádky a časopisy.
Velkým přínosem byly také tematické návštěvy – přišla mezi nás 
fyzioterapeutka a  proběhla ukázka canisterapie se  samojedem. 
Děti měly také možnost se seznámit s chovatelkami cizokrajných 
papoušků. Rok jsme si zpestřili řadou celodružinových akcí – na-
příklad sázením stromu před školou, pouštěním draků, lampiono-
vým průvodem, nocí v družině, tvorbou adventních věnců, hledá-
ním velikonočního zajíčka, vodní balónkovou bitvou, nebo třeba 
výrobou letních drinků.

Družina se také aktivně podílela na výzdobě školní budovy, čímž 
děti rozvíjely smysl pro estetiku a péči o své okolí.

Pravidelně probíhaly návštěvy kina, dětského centra Replay a ob-
líbených kroužků: Origami, 3D tužka nebo Šikovné ruce.

Všechny aktivity průběžně dokumentujeme a  zveřejňujeme 
na webových stránkách školy, takže rodiče i veřejnost mají mož-
nost nahlédnout, co všechno jejich děti v družině zažívají.

Přejeme krásné léto a těšíme se na další školní rok.

Kateřina Kociánová, Mgr. Veronika Ermisová, Veronika Pitrová

Čarodějnická škola poprvé 
otevřela své brány!
Letošní pálení čarodějnic u nás mělo opravdu kouzelnou atmo-
sféru – proběhl totiž 1. ročník Čarodějnické školy, kterou jsme 
uspořádali ve spolupráci se Základní školou Tichá. Díky výborné 
spolupráci se podařilo připravit odpoledne plné zábavy, tvoření 
a dětské radosti.

Děti se mohly na chvíli proměnit v malé čaroděje a čarodějky a vy-
zkoušet si nejrůznější kouzelnické dovednosti. Pletly vlastní košťa-
ta, získávaly „řidičák“ na  nemotorové koště, tvořily kouzelnické 
origami a objevovaly tajemství lektvarů a zaklínadel. Každé stano-
viště nabízelo něco jedinečného – od tvořivých úkolů až po pohy-
bové hry – a děti si tak kromě drobných výtvorů odnesly i spoustu 
krásných zážitků.

Na  závěr nechybělo tradiční opékání špekáčků, které k  čaroděj-
nickému večeru neodmyslitelně patří. A  nesmíme zapomenout 
ani na  sladkou tečku – výtečné muffiny, které s  láskou napekly 
naše paní kuchařky.

Velké poděkování tak patří nejen paním kuchařkám, ale také 
panu řediteli ZŠ Tichá za podporu celé akce. Děkujeme také všem 
pedagogům, kteří se s nadšením zapojili a věnovali svůj čas i ener-
gii jednotlivým stanovištím. Upřímné díky patří každému, kdo při-
ložil ruku k dílu. Už teď se těšíme na další ročník – věříme, že Čaro-
dějnická škola se u nás stane krásnou tradicí.

Dětský den si schováváme 
na později!
Letos nám počasí trochu zamíchalo plány, a  tak si  Den dětí ne-
cháváme jako letní překvapení. Na  konci prázdnin se  sejdeme 
znovu – se soutěžemi, hrami a odměnami. A možná si společně 
zavzpomínáme na léto. Přijďte se rozloučit s prázdninami ve vel-
kém stylu!

Iva Krahulcová
Unie rodičů při ZŠ a MŠ Tichá

V TICHÉV TICHÉ
na fotbalovém hřišti

Unie rodičů při ZŠ a MŠ Tichá
Vás zve na

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT?

DĚTSKÝ DENDĚTSKÝ DEN

30.SRPNA 202530.SRPNA 2025
ZAČÁTEK OD 15:00

Dračí bojovka, Kolo štěstí,
Mini ZOO koutek, tvořivý

koutek, soutěže, pěnová koupel
a občerstvení

Za nepříznivého počasí se akce ruší.

SOBOTA

http://www.ticha.cz/
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Komise pro kulturu 
a sport obce Tichá
Proběhlé akce

31. května - Kácení máje
Tradiční kácení máje proběh-
lo před budovou obecního 
úřadu v Tiché.

Program zahájily děti z mateř-
ské školy svým milým vystou-
pením. Následovalo pěvecké 
vystoupení žáků ze  základní 
školy Tichá a  taneční vystou-
pení žáků ze  ZUŠ Frenštát 
p. R. Zábavně-naučná show 
Věda nás baví, nadchla malé 
i velké diváky. Cimbálová mu-
zika Mucha s  tanečníky Frý-
dlantská chasa navodila pří-
jemnou folklorní atmosféru, 
během níž místní hasiči poká-
celi májku. 

Hudební část programu zpestřila skupina Every složená z  mla-
dých hudebníků ze  ZUŠ Frenštát p. R., kteří se  představili jako 
předskokani kapely FLERET a  svým energickým vystoupením 
si získali publikum.

Večer uzavřela skupina Menuet, která hrála až do nočních hodin 
a roztančila všechny návštěvníky. 

O  bohaté občerstvení se  postaraly místní spolky, které připravi-
ly chutné jídlo a  nápoje včetně ochutnávek tradičních výrobků 
od paní mlynářky Aničky Šmajstrlové ze Šmajstrova mlýna.

Připravované akce

Pohádkový les – sobota 28. června
Zveme vás na oblíbenou akci Pohádkový les, která se uskuteční 
v sobotu 28. června v lese Pohachy.

Čeká vás kouzelná trasa plná pohádkových bytostí, které vám 
– stejně jako každý rok – vykouzlí úsměv na  tváři a  postarají 
se  o  skvělou atmosféru. Každý ročník se  snažíme ještě více „vy-
šperkovat“ a věříme, že  i  letos si  to s námi naplno užijete. Akce 
je určena dětem i dospělým – zábavu si užije celá rodina! Těšíme 
se na vás!

Letní zábava – sobota 12. července
Novinka pro toto léto!! Letní zábava v Tiché, tak přijďte, ať je velká 
účast a  v  nadcházejících letech můžeme na  tuto akci navázat. 
K tanci a poslechu hraje rocková skupina Acoustic Velvet z Nové-
ho Jičína.

Pietní akce – neděle 20. července 
Výročí tragické železniční nehody v  Ostravě, kříž na  novém 
hřbitově.

S O B O T A  2 8 . 6 .

O D  1 5 : 3 0  D O  1 8 : 3 0

P O H Á D K O V Ý  
L E S  

K O M I S E  P R O  K U LT U R U  A  S P O R T  O B C E  T I C H Á  Z V E  N A

O B Č E R S T V E N Í
Z A J I Š Ť U J E  H O S P Ů D K A

N A  H Ř I Š T I -  A L K O ,
N E A L K O ,  P I Z Z A ,

H R A N O L K Y ,  N A N U K Y  
A  D A L Š Í  . . .

S r a z  n a  f o t b a l o v é m
h ř i š t i  v  T i c h é

K a ž d ý  ú č a s t n í k  o b d r ž í
m a p k u  a  i n s t r u k c e  k  t r a t i

V y l u š t ě n í  k ř í ž o v k y  z a
o d m ě n u

T R A Ť  N E N Í  V H O D N Á
P R O  K O Č Á R K Y

p l n ý  p o h á d k o v ý c h
b y t o s t í

2 0 2 5
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Běh o pohár starostky – pátek 5. září
Srdečně vás zveme na tradiční Běh o pohár starostky, který je ote-
vřen všem věkovým kategoriím – od nejmenších dětí až po do-
spělé běžce. Každý účastník obdrží malou drobnost. Součástí 
Běhu o pohár starostky je  i kategorie „rodiče“ (1 km), ve kterém 
můžete ukázat svým dětem, že sportování je důležité a inspiruj-
te je k aktivnímu životnímu stylu – běžte s námi a staňte se pro 
ně motivací!

Současně na této akci vyhlásíme Sportovce roku 2025 obce Tichá. 
Přijďte si  zaběhat, podpořit místní sportovce a  společně s  námi 
oslavit jejich výkony. Více informací na plakátě.

Toulky po Tiché – víkend 12.-14. září 
Každý, kdo navštíví všechna tři referenční místa a prokáže to třemi 
fotografiemi, obdrží v cíli v místní restauraci Fojtství čepovanou 
malinovku zdarma, která osvěží tělo i ducha. Referenční místa na-
leznete na plakátě – můžete je projít všechna najednou nebo po-
stupně během víkendu. 

Podzim vybízí ke krásně zbarveným pohledům a výhledům na pří-
rodu, člověk udělá kus pro své zdraví a navíc můžete poznat lépe 
svou obec. 

Veškeré informace o aktuálním dění naleznete nejen na webo-
vých stránkách, ale i na Facebooku - Obec Tichá. 

 Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně Komise pro kulturu a sport obce Tichá 

Sociální komise
Pěstounství – druhá šance 
na dětství
Ke  konci roku 2024 byla ukončena činnost kojeneckých ústavů. 
Všem dětem do 3 let se podařilo najít jiné formy péče, což jen po-
tvrzuje, jak důležité je, aby děti vyrůstaly v  rodinném prostředí. 
Pokud dítě nemůže zůstat ve své původní rodině, přichází na řadu 
osvojení nebo pěstounská péče – a právě ta sehrává klíčovou roli. 
Přechodná pěstounská péče slouží jako dočasné zázemí, dokud 

RUN

V případě dotazů volejte na tel.: 739 067 169 

KOMISE PRO KULTURU A SPORT PŘI OÚ TICHÁ

PÁTEK 5. ZÁŘÍ 

AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ

vyhlášení ihned po doběhu poslední kategorie;
pohár pro první tři v každé kategorii, odměny;
každý registrovaný závodník dostane balíček
po doběhu;
slosování startovních čísel o ceny po vyhlášení
vítězů;
vyhlášení Sportovec roku 2025 - obec Tichá. 

Od 15:30 na fotbalovém hřišti v Tiché
(prezentace závodníků od 15:00)

O
BĚH

POHÁR STAROSTKY 2025

mateřinky 
předškoláci

1. třída
2. třída
3. třída

 4. třída 
5. třída

6. a 7. třída
8. a 9. třída 

dorost do 18 let
rodiče 

profi

50 m
50 m
100 m
100 m
200 m
300 m
300 m
600 m
800 m
800 m

1 000 m
3 000 m

KATEGORIE A DÉLKA TRATÍ

patronem akce
růžový panter a

žabák

Kategorie dívky, chlapci, ženy i muži jsou vyhodnoceny zvlášť. 

"Nemůžeš?
Přidej!"

Emil Zátopek

http://www.ticha.cz/
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se situace v rodině nevyřeší, nebo než se najde dlouhodobé ře-
šení. Tou nejlepší cestou je stabilní rodina, která dítě přijme a po-
skytne mu domov – i třeba až do dospělosti. Pěstouni mají k dis-
pozici odbornou pomoc i finanční podporu, přesto jich stále není 
dost. V obci Tichá jsme uspořádali již dvě besedy o pěstounství, 
během kterých mohli zájemci získat informace, ptát se a vyslech-
nout zkušenosti přímo od  pěstounů. Také jsme se  letos zapoji-
li do celorepublikové iniciativy Bábovkový den 31. května, který 

v rámci akce Kácení máje upozornil na důležitost náhradní rodin-
né péče. Každé dítě si zaslouží lásku, bezpečí a šanci na šťastné 
dětství. Pro více informací o  pěstounské péči navštivte webové 
stránky Dejme dětem rodinu.

 Mgr. Dana Kocourková, 
za sociální komisi 

Sbor dobrovolných hasičů 
Nejstarší organizace v obci
Každoročně v neděli, letos netradičně v sobotu si členové místní 
organizace Sboru dobrovolných hasičů připomněli svátek svého 
patrona, sv. Floriána. Cílem sobotního odpoledne 3. května bylo 
společné setkání všech členů, aby oslavili 135 let založení vesnic-
ké organizace. V obecních sborech je členství generační rodinnou 
tradicí. Sbor patří k nejpočetnějším, máme registrováno 120 členů 
(48 mužů, 25 žen a 47 dětí a mládeže).

Slavnostní průvod k  mimořádné mši v  kostele doprovázela de-
chová hudba, obřadu se ochotně ujal tichavský rodák, páter Ant. 
Špaček. Do kulturního domu přijeli zástupci okolních přátelských 
sborů, aby se všemi místními napřed vyslechli postřehy z histo-
rie. Velitel jednotky, Michal Hoffmann, přehledně přiblížil video-
dokumentem nutné i povinné činnosti aktivních členů jednotky. 
Blahopřání a poděkování za práci pro veřejnost přednesl starosta 
okrsku St. Raška z Frenštátu p. Radhoštěm. 

Před společným občerstvením proběhlo mnohými očekáva-
né ocenění za  příkladnou práci a  věrnost. Starosta sboru, bratr 
Stanislav Šrámek, předal 40 medailí, stužek a diplomů. Všichni čle-
nové mají příležitost setkat se 2x v roce (leden – valná hromada, 

SDH Tichá vás zve naSDH Tichá vás zve na

VEČERVEČERVEČER
Sobota 19.7.2025 od 14:00Sobota 19.7.2025 od 14:00

NA MYSLIVÁKU
Program:
-Ukázka mladých hasičů
-Ukázka zásahových činností
-Skákací hrad (hry pro děti)
-Pěna pro děti
-Promítání hasičských videí
-Soutěž o hasičská trička
-Pálenkový košt
-Reprodukovaná hudba po celé odpoledne i večer
 rádiový moderátor František Kempný a DJ Pavel Patrik Papaj
                     (písničky na přání po celou dobu)

Akce se koná za každého počasíAkce se koná za každého počasí
Více informací na: SDH Tichá

Vstupné 50,-Kč, děti do 15 let zdarmaVstupné 50,-Kč, děti do 15 let zdarmaVstupné 50,-Kč, děti do 15 let zdarma

Občerstvení:
-Kotlíkový zvěřinový guláš od Pepíka Piskoře
-Klobásky
-Párky v rohlíku
-Palačinky
-Pivo, alko, nealko

PÁLENKOVÝ KOŠT 
Pořádá SDH Tichá v rámci programu hasičského večera / odpoledne 

v sobotu 19.7.2025 na mysliveckém areálu 
Pravidla a podmínky: 

- Pálenkový košt = soutěž o nejlepší domácí pálenku. 
- Předpokládaný začátek koštu v 18:00. 
- O nejlepší pálence bude rozhodovat pořadatelem určená komise, která bude mít lichý počet členů. 
- Soutěžící i členové komise musí být starší 18-ti let. 
- Soutěžící můžou nosit pořadateli své nevratné vzorky ve skleněné placatce bez etikety o obsahu 0,2 L nejpozději do středy 

16.7.2025. 
- Po loňském kladném ohlasu soutěže, jsou letos pálenky rozepsány do 3 kategorií: JABLKO , ŠVESTKA , RŮZNÉ (hruška, meruňka…) 
- Každý soutěžící se může účastnit pouze jedním vzorkem v každé kategorii, (max. 1x jablko, 1x švestka, 1x různé). 
- Každý přihlášený soutěžící musí být po dobu koštu přítomen z důvodu případného převzetí ocenění. Nebereme v potaz jiného 

přítomného rodinného příslušníka. Pokud soutěžící nebude přítomen, je vyřazen ze soutěže a ocenění připadá dalšímu za ním 
umístěnému a přítomnému soutěžícímu.  

- Členové hodnotící komise nesmí být zároveň přihlášenými soutěžícími v dané kategorii. 
- Oceněná umístění v každé kategorii: Každý soutěžící obdrží drobnou pozornost od pořadatele SDH Tichá. 

1. místo: cena v hodnotě 1.500 Kč + láhev, 2. místo: cena v hodnotě 1.000 Kč, 3. místo: cena v hodnotě 500 Kč. 
Přijďte se pochlubit tou svou pálenkou co voní, chutná a hladí. 

Bližší informace i o předání vzorků dostanete na tel. 737 35 70 70, Hoffmann Michal 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://dejmedetemrodinu.msk.cz/
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květen – sv. Florián). Schůze výboru jsou plánované jednou v mě-
síci, kdy se konkretizují a hodnotí plánované akce. Vedoucí mlá-
deže mají v  kalendáři nespočet účastí na  dětských soutěžích, 
pohárové úspěchy jsou k  nahlédnutí v  okně hasičárny. Členové 
sboru jsou nedílnou součástí aktivního života v obci, viz fotografie 
ve vitríně u obchodu. Na prázdniny jsou pro veřejnost připraveny 
dvě superakce: 2. ročník letního odpoledne s pálenkovým koštem 
a zájezd do maxizábavného parku v Polsku.

Významné výročí jsme důstojně připomněli. Jménem svým 
i za všechny přítomné bratry a sestry děkuji * vedení OÚ za mož-
nost konat oslavu v důstojném prostředí *manželům Drozdovým 
za teplé pohoštění * J. Piskořovi za zajištění živé dechové hudby * 
Evě Rečkové za podklady pro oceněné *Ivetě Kopečné za pamět-
ní dárky * M. Kociánovi za technickou přípravu promítání fotogra-
fií *mladým reprezentantům za úspěšné servírování občerstvení 
*Lucii Lupíkové za sladkou tečku. Vážím si všech poctivých členů, 
kteří do podvědomí spoluobčanů dostávají prestiž dobrovolného 
hasiče – nejen jako hasiče zachránce, ale i nositele společenské-
ho a kulturního života v obci. Být dobrovolným hasičem je život-
ní styl. 

bratr Stanislav Šrámek, 
starosta SDH Tichá

Činnost mladých hasičů v jarních 
měsících 2025
V  jarních měsících mladí hasiči tradičně vyhlížejí hezké poča-
sí. Zimní měsíce jsou totiž dlouhé a natěšení na klasický požární 
sport je veliké. V letošním roce nám sice počasí nijak zvlášť nepřá-
lo, ale my jsme hasiči a něco jako nevlídné počasí nás nerozhází. 
Do letošní sezóny jsme vstupovali tak, jak jsme loni skončili. Tedy 
se čtyřmi družstvy, ovšem s jedním rozdílem – místo dvou druž-
stev starších to letos je jedno starší a jedno dorostenecké. K tomu 
opět jedno družstvo mladších a jedno přípravky. Stejně jako loni 
máme taky letos jedno družstvo zaregistrováno v Moravskoslez-
ské lize mladých hasičů, a  to  dorostence. Na  jaro jsme tak měli 

naplánováno bezmála dvacet soutěží, zatím stojí za zmínku druhé 
místo dorostenců v Krmelíně a druhé místo přípravky v Jistebníku.

Soutěží je před námi ještě hodně, ale taky je před námi tradiční 
soustředění mladých hasičů, které se tentokrát koná po čtyřech 
letech na jiném místě a také druhý ročník letního hasičského od-
poledne a večera, na které vás všechny zvou nejen mladí hasiči, 
ale i dospělí členové sboru. Letos se koná 19.7.2025 opět na my-
sliveckém areálu, program je jistě zajímavý a akce se koná za ka-
ždého počasí.

 Stanislav Kurečka, 
vedoucí mladých hasičů

SK Tichá – fotbal
Muži

ČPP I.A třída sk.B - 6.liga
	f Tlak přinesl dva góly: Tichá – Smilovice 2:0
	f ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 18.kolo.
	f Branky: 5. Svoboda Štěpán, 65. Fajčák Daniel
	f Z Bystřice bez bodu: Bystřice - Tichá 3:2

ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 19.kolo.
	f Branky: 8. Baron Lukáš, 39. Opluštil Jan, 62. Cienciala Samu-

el – 68. Bajer Lukáš, 84. Bajer Lukáš
	f Třetí domácí vítězství v řadě: Tichá - Libhošť 5:1

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 
20.kolo.

	f Branky: 32. Švrček Ondřej, 51. Fajčák Da-
niel, 64. Svoboda Štěpán, 73. Kocián Do-
minik, 76. Svoboda Štěpán –  
21. Hajník Přemysl

	f Týmový výkon, tři góly, tři body: Petrovi-
ce - Tichá 1:3

ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 
21.kolo.

	f Branky: 77. Sikora Michal – 7. Svoboda 
Štěpán, 34. Halabica Daniel, 53. Svoboda 
Štěpán

	f Vítězství v derby: Tichá – Kozlovice 2:1

ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 
22.kolo.

	f Branky: 25. Svoboda Štěpán, 81. Koci-
án Dominik (penalta) – 4. Kabát Jakub

	f Zlom po pauze! Z Ostravice vezeme 
zasloužené body: Ostravice - Tichá 2:3

ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 
23.kolo.

	f Branky: 30. Milar Matěj, 40. Milar Matěj 
– 34. Rozsíval Jan, 75. Srněnský Miroslav, 
78. Srněnský Miroslav

	f Třetí plichta v sezóně: Tichá - Horní Suchá 
1:1

ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 
24.kolo.

	f Branky: 72. Srněnský Miroslav – 1. Kraina 
Adam

	f V Dobraticích bez bodu i gólu: Dobratice 
- Tichá 3:0

ČPP I.A třída sk.B - 6.liga, 
25.kolo.

	f Branky: 7. Chlebek Michal, 12. Chlebek 
Michal, 31. Causidis Marián

Pohár FAČR, 2024 - 2025
	f Trofej zůstala nedobyta: Tichá - Jakubčo-

vice n. O. 1:3
	f Pohár Okresního fotbalového svazu Nový 

Jičín - finále.
	f Branky: 84. Bajer Lukáš – 11. Vavroš Da-

niel, 40 Zagol Pavel, 90. Vavroš Daniel 
(penalta)

Mladší dorost, OS mladší dorost, 2024 - 2025

Fotbalový klub Bílov – Tichá/Bystré 
7:3 (5:1)

	f Branky:  8. Klapetek Matyas, 12. Klapetek Matyas, 25. Klape-
tek Matyas, 30. Rozsypal Patrik, 41. Rozsypal Patrik, 81. Zedník 
Vojtěch, 90. Zedník Vojtěch – 36. Bartoš Jiří, 52. Bok Tomáš,  
73. Novák Jáchym

TJ Sokol Žilina – Tichá/Bystré 
6:2 (2:1)

	f Branky:  13. Tvrdoň Jakub, 25. Růžička Matyáš, 55. Pabiš Jan 
(penalta), 72. Růžička Matyáš, 74. Pavlištík Matyáš, 90. Tvr-
doň Jakub – 30. Miloševič Christian (vlastní), 70. Bok Mikuláš 
(penalta)

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://fotbalskticha.cz/utkani?idCategory=1&idSeason=10&idCompetition=32
https://fotbalskticha.cz/utkani?idCategory=77&idSeason=10&idCompetition=34
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TJ Sokol Mankovice – Tichá/Bystré 
1:0 (1:0)

	f Branky: 21. Demel Jakub

Tichá/Bystré – TJ Sokol Ženklava 
1:1 (1:0)

	f Branky: 44. Janáč David – 89. Krhut Vojtěch

Tichá/Bystré – Fotbalový klub Bílov 
3:3 (1:1)

	f Branky: 2. Juračák David, 51. Bialek Tomáš (vlastní), 70. Krpec 
Jan (penalta) – 36. Madzia Antonín, 65. Zedník Vojtěch, 
76. Zedník Vojtěch

Tichá/Bystré – TJ Sokol Žilina 
0:5 (0:1)

	f Branky:  45. Chamrád Adam, 47. Hesek Mauricius Josef,  
60. Hesek Mauricius Josef, 70. Hesek Mauricius Josef, 72. Pabiš 
Jan

Mladší žáci, OS mladší žáci, 
2024 - 2025

SK Tichá – TJ Mořkov 0:4 (0:1)
	f Branky: Škovran Adam James, Machač Tobiáš, Černoch Miku-

láš, Goldová Isabel

TJ Sokol Lubina – SK Tichá 7:1 (2:0)
	f Branky: 3x Jalůvka Matyáš, 2x Nitra Daniel, Kočíb Martin, Chy-

til Jakub – Sedláček Tobiáš

SK Tichá – TJ Sokol Žilina2:4 (1:2)
	f Branky:  33. Trinkewitz Jiří, 54. Krpec Šimon - 5. Sedlář Aleš,  

35. Sedlář Aleš, 44. Zapletal Ondřej, 46. Zapletal Ondřej

SK Tichá – Sportovní klub Straník 
1:6 (1:4)

	f Branky: 5. Pavlínský Timothy – 6. Holík Jan, 9. Krutílek Lukáš, 
24. Holík Jan, 32. Holík Jan, 44. Krutílek Lukáš, 67. Krutílek 
Lukáš

SK Tichá – TJ Trojanovice-Bystré 
2:10 (0:5)

	f Branky: 45. Sedláček Tobiáš, 67. Krpec Šimon – 9. Petr Tade-
áš, 10. Juračák Jan, 18. Juračák Jan, 21. Petr Tadeáš, 27. Kahá-
nek Ondřej, 45. Juračák Jan, 50. Janda Matyáš, 65. Juračák Jan,  
68. Štěrba Pavel, 70. Janda Matyáš

TJ Sokol Kunčice p.O. – SK Tichá 
5:1 (2:0)

	f Branky: 8. Adamec Tomáš, 34. Kocián Matěj, 37. Křenek Dani-
el, 54. Macho Michal, 66. Knapková Lucie – 42. Lukeš Mathya

TJ Sokol Ženklava – SK Tichá 
14:1 (7:0)

	f Branky: 4. Burdík Adam, 6. Sýkora Jakub, 13. Černoch Hynek, 
19. Mareš Josef, 21. Mareš Josef, 26. Černoch Hynek, 31. Sýko-
ra Jakub, 41. Valný Jindřich, 43. Černoch Hynek, 46. Černoch 
Hynek, 48. Mareš Josef, 50. Mareš Josef, 53. Burdík Adam,  
70. Mareš Josef – 70. Kříž Daniel

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://fotbalskticha.cz/utkani?idCategory=77&idSeason=10&idCompetition=34
https://fotbalskticha.cz/utkani?idCategory=77&idSeason=10&idCompetition=34
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SK Beskyd Frenštát p. R. – SK Tichá 
11:2 (6:1)

	f Branky:  9. Pastorek Vít, 16. Macháček Marek, 22. Macháček 
Marek, 26. Koliba Martin, 27. Pivko Martin, 27. Mocek Já-
chym, 41. Trchalík Matouš, 45. Mocek Jáchym, 48. Mocek Já-
chym, 50. Gerlich Adam, 57. Pivko Martin – 30. Krpec Šimon,  
66. Krpec Šimon

Mladší přípravka, OS mladší 
přípravka, 2024 - 2025

TJ Trojanovice-Bystré – SK Tichá 
10:10 (3:4)

	f Branky Tiché: 4x Vaněk Dominik, 3x Labaj Matyáš, 3x Nenu-
til Ondřej

SK Tichá – TJ Sokol Žilina 7:15 (3:7)
	f Branky Tiché: 5. Vaněk Dominik, 11. Galia Jakub, 25. Labaj Ma-

tyáš, 32. Labaj Matyáš, 33. Vaněk Dominik, 52. Labaj Matyáš, 
55. Vaněk Dominik

AFC Veřovice – SK Tichá 6:5 (4:1)
	f Branky Tiché: 2x Nenutil Ondřej, Kovář Dominik, Reček Ště-

pán, Galia Jakub

SK Tichá – TJ Trojanovice-Bystré 
12:8 (3:3)

	f Branky: 1. Nenutil Ondřej, 21. Nenutil Ondřej, 29. Nenutil On-
dřej 38. Zaviačič David, 44. Vaněk Dominik, 50. Nenutil Ond-
řej, 51. Nenutil Ondřej, 52. Nenutil Ondřej, 53. Nenutil Ondřej, 
55. Vaněk Dominik, 56. Vaněk Dominik, 57. Kovář Dominik –  
3. Sedláková Adéla, 22. Kocián Adam, 26. Šrubař Daniel, 35. 
Kocián Adam, 42. Šrubař Daniel, 43. Lžičař Damián, 47. Pospí-
šil Josef

SK Tichá – AFC Veřovice 16:8 (7:2)
	f Branky Tiché: 8. Nenutil Ondřej, 9. Nenutil Ondřej, 10. Labaj 

Matyáš, 12. Vaněk Dominik, 20. Vaněk Dominik, 23. Bartoš 
Vít, 25. Bok Kryštof, 34. Vaněk Dominik, 39. Zaviačič David, 
40. Nenutil Ondřej, 46. Kovář Dominik, 48. Nenutil Ondřej,  
52. Labaj Matyáš, 58. Nenutil Ondřej, 59. Labaj Matyáš,  
60. Reček Štěpán

SK Tichá oddíl zápasu 
Velká cena města Krnova - Týmový 
bronz z Krnova! Naši nejmladší zářili

O víkendu 26. dubna jsme se zúčastnili Velké ceny města Krno-
va, kde se představilo 149 zápasníků ze 14 oddílů a tří zemí. Naši 
mladí borci se rozhodně neztratili a díky jejich skvělým výkonům 
jsme v celkovém hodnocení týmů obsadili krásné 3. místo! 

V  kategorii U9 se  dařilo Benovi Rossmanithovi, který si  ve  váze 
do 29 kg došel až pro zlatou medaili. Stejně tak Mikuláš Valenta 
ve váze do 25 kg nedal svým soupeřům šanci a zaslouženě si od-
vezl další zlato. Skvěle zápasila také Nina Fuňková, která ve stej-
né věkové kategorii a hmotnosti do 26 kg vybojovala bronz. V ka-
tegorii U11 se  blýskl Vojtěch Kubečka, který dominoval ve  váze 
do 43 kg a zvítězil. Na stupních vítězů ho doplnil i jeho týmový ko-
lega Ondřej Zeman, který ve stejné váze získal stříbrnou medaili.

Velké poděkování patří i všem ostatním závodníkům, kteří svými 
výkony přispěli k týmovému úspěchu. Děkujeme všem za nasaze-
ní, podporu a skvělou reprezentaci oddílu. Jen tak dál!

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Vojtěch Kubečka U11 43 kg 1. místo
Mikuláš Valenta U9  25 kg 1. místo
Ben Rossmanith U9  29 kg 1. místo
Ondřej Zeman U11  43 kg 2. místo
Nina Fuňková U9  25 kg 3. místo
Ondřej Zátopek U11  43 kg 3. místo
Viktor Hlavinka U11  31 kg 4. místo
Anna Zahradníková U11  52 kg 4. místo
Ester Pustková U9  25 kg 5. místo
Eliška Zátopková U11  39 kg 5. místo
Justýna Zátopková U9  25 kg 5. místo
Kryštof Babinec U9  32 kg 6. místo
Vítězslav Pítr U11  36 kg 7. místo
Matěj Šrubař U11  39 kg 7. místo
Ondřej Nenutil U9  28 kg 8. místo
Jan Piskoř U9  26 kg 9. místo
Rozálie Andělová U9  29 kg 9. místo

Zlato z nejobsazenější kategorie! 
Úspěch na Memoriálu V. Smoláka

V sobotu 3. května jsme se zúčastnili tradičního turnaje Memori-
álu V. Smoláka v Olomouci. Na žíněnkách se představilo 148 zá-
pasníků ze 14 oddílů, včetně týmu ze Slovenska. Turnaj se pyšnil 
velmi kvalitní konkurencí a vysokou účastí.

 Naši zápasníci se však této výzvy nezalekli a podali skvělé výkony. 
Největší radost nám udělal Ben Rossmanith, který v nejobsazeněj-
ší kategorii U9 do 28 kg nedal soupeřům šanci a po výborných vý-
konech si odvezl zlatou medaili.

Mikuláš Valenta se v kategorii U9 do 25 kg probojoval až do finá-
le, kde podlehl jen těsně – i tak si domů odvezl stříbrnou medaili. 
Na stupně vítězů se podívala také Eliška Zátopková, která v kate-
gorii U11 do 39 kg získala bronz.

Děkujeme všem za předvedené výkony a za skvělou reprezentaci 
našeho oddílu. Jen tak dál!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Ben Rossmanith U9  28 kg 1. místo
Mikuláš Valenta U9  25 kg 2. místo

Eliška Zátopková WU11  39 kg 3. místo
Nina Fuňková U9  25 kg 4. místo
Mathyas Lukeš U13  57 kg 4. místo
Vítězslav Pítr U11  35 kg 6. místo
Dominik Fuňka U13  47 kg  7. místo
Ondřej Zeman U11  43 kg  7. místo
Matěj Šrubař U11  39 kg  7. místo
Viktor Hlavinka U11  35 kg  8. místo
Ondřej Nenutil U9  28 kg  10. místo

Síla týmu zazářila v Novém Jičíně! 
Stříbro mezi oddíly a zlatá radost pro 
Barču i Mikyho

V  sobotu 11. května jsme nechyběli na  Memoriálu M. Rešla 
v Novém Jičíně, kde se na žíněnkách sešlo téměř 180 závodníků 
z 26 oddílů. Turnaj měl skvělou mezinárodní atmosféru – kromě 
českých klubů dorazili i  zápasníci z  Polska, Slovenska a  Maďar-
ska. Zápasilo se souběžně na třech žíněnkách, což dodalo turnaji 
opravdový sportovní náboj. Nechyběla ani hlasitá a početná pod-
pora rodičů, díky které byl náš tým nejen vidět, ale i slyšet!

Od samého začátku bylo jasné, že jsme přijeli bojovat – a to nejen 
individuálně, ale i jako tým. Výjimečný výkon podala i Justýna Zá-
topková, která se mezi chlapci v silné konkurenci nezalekla a vy-
bojovala bronzovou medaili! 

Díky soustředěným výkonům a  skvělé týmové atmosféře jsme 
si v celkovém hodnocení oddílů odvezli vynikající 2. místo!

Turnaj v Novém Jičíně opět ukázal, že zápas je víc než jen sport – 
je to síla týmu, nasazení a společná radost z každého bodu. Děku-
jeme závodníkům, trenérům i rodičům za energii, kterou do toho 
dávají. Bylo nás slyšet – a bylo to znát!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Barbora Svobodová WU15  54 kg 1. místo
Mikuláš Valenta U9  25 kg 1. místo
Samuel Srněnský U15  52 kg 2. místo
Vojtěch Kubečka U11  43 kg 2. místo
Antonín Štůrala U13  70 kg  2. místo
Adam Zátopek U13  63 kg  3. místo
Ben Rossmanith U9  28 kg 3. místo
Justýna Zátopková U9  25 kg 3. místo
Vítězslav Pítr U11  35 kg 4. místo
Mathyas Lukeš U13  57 kg 4. místo
Kryštof Babinec U9  31 kg 6. místo
Nina Fuňková U9  25 kg 7. místo

http://www.ticha.cz/
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Ondřej Nenutil U9  28 kg 7. místo
Dominik Fuňka U13  47 kg 8. místo
Viktor Hlavinka U11  35 kg 9. místo
Daniel Bělohoubek U13  47 kg 14. místo

Mistrovství ČR U15 ve volném stylu
V  sobotu 24. května 2025 hostilo TAK Hellas Brno Mistrovství 
České republiky v zápase ve volném stylu v kategorii U15 a U20. 
Do moravské metropole se sjelo 115 zápasníků z 24 oddílů z celé 
republiky, kteří se utkali o cenné republikové tituly.

SK Tichá reprezentovali čtyři talentovaní zápasníci – Samuel Sr-
něnský (U15, 52 kg), Sebastián Srněnský (U15, 75 kg), Barbo-
ra Svobodová (WU15, 54 kg) a Filip Kocián (U15, 62 kg). Největ-
ší úspěch zaznamenal Samuel Srněnský, který si během turnaje 
vedl skvěle. V prvním utkání porazil Hradského z Teplic na lopat-
ky, poté v dalším utkání dominoval nad Novým ze Sokolů Plzeň, 
kterého zdolal na technickou převahu. Ve finále se utkal s Tuffem 
z  Hodonína. Utkání nabídlo napínavý souboj, ve  kterém Samu-
el nakonec díky své aktivitě zvítězil těsným rozdílem 3:2 na body 
a stal se tak Mistrem České republiky ve volném stylu. Tento titul 
přidává ke svému loňskému triumfu, kdy zvítězil v kategorii U13 
v řecko-římském stylu.

Výborný výkon předvedla také Barbora Svobodová, která si ve své 
kategorii postupně poradila s Habustovou z Jablunkova, Škovro-
ňovou z Vítkovic a Packovou z Hnidousy. Ve finále narazila na do-
mácí zápasnici z Brna a po vypršení časomíry podlehla na body. 
I  přesto si  Barbora odvezla z  Brna stříbrnou medaili a  potvrdila 
svou kvalitu na republikové úrovni.

Filip Kocián vstoupil do turnaje dobře, když v prvním utkání zvítě-
zil na bodovou převahu. V dalších dvou kolech se mu však nepo-
dařilo najít recept na soupeře a z turnaje vypadl. 

Podobný průběh měl i Sebastián Srněnský, který svůj první zápas 
vyhrál na  lopatky, ale v  dalších dvou duelech narazil na  silnější 
soupeře a na medaili nedosáhl. 

„Naši závodníci předvedli skvělé výkony a  bojovnost. Samuel 
znovu potvrdil své kvality a ukázal, že patří mezi nejlepší ve své 
kategorii. Barboře se  tentokrát na  titul dosáhnout nepodařilo, 
ale všichni jsme jí moc přáli vítězství a věříme, že tato zkušenost 
jí pomůže se dál zlepšovat. Filip a Sebastián, i když na medaile ne-
dosáhli, předvedli srdnaté výkony a sbírali cenné zkušenosti. Dě-
kujeme všem našim závodníkům a rodičům za účast a podporu,“ 
zhodnotil trenér Václav Petr. Výkony našich sportovců na  Mist-
rovství ČR v Brně jasně ukázaly, že s jejich ambicemi a nasazením 
je třeba do budoucna počítat.

Iuvenis Gladiator 2: Cenné kovy 
z Trenčína a boj o velkou medaili 
pokračuje!

V  sobotu 31. května 
jsme se  vydali na  Slo-
vensko, kde se  konal 
druhý díl série meziná-
rodních turnajů Iuvenis 
Gladiator volume 2. 

Turnaj proběhl v  Tren-
číně a  zúčastnilo 
se  ho  117 závodníků 
ze  14 oddílů a  4 zemí 
– České republiky, Slo-
venska, Maďarska a Ra-
kouska. Konkurence 
byla silná, ale naši zá-
pasníci opět dokáza-
li, že  se  s  nimi musí 
počítat.

Tato série turnajů je výjimečná tím, že každý závodník sbírá část 
medaile – po absolvování všech tří dílů se medailové části spojí 
v jednu velkou trofej, která symbolizuje vytrvalost a odhodlání.

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Samuel Srněnský U15 52kg 2. místo
Filip Kocián U15  62 kg  2. místo
Sebastián Srněnský U15  75 kg  2. místo
Patrik Tománek U13 32 kg 3. místo
Mikuláš Valenta U9 26 kg 3. místo
Ben Rossmanith U9 28 kg 3. místo
Dorota Andělová U13 45 kg 4. místo
Rozálie Andělová U9 33 kg 5. místo
Vojtěch Kubečka U11 40 kg 5. místo
Dominik Fuňka U13 45 kg 5. místo
Ondřej Zeman U13 45 kg 5. místo
Nina Fuňková U9 26 kg 7. místo
Ondřej Nenutil U9 26 kg 7. místo
Daniel Bělohoubek U13 45 kg 7. místo
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Klub důchodců 
Klub důchodců Tichá uspořádal 21. května 2025 zájezd na Hanou. 
Navštívili jsme zámek Náměšť na  Hané. I  když z  venku vypadal, 

že touží po opravě, uvnitř byl nádherný a stojí za zhlédnutí. V rámci 
hanáckých tradic jsme navštívili Hanácké muzeum v  Příkazech. 

Přivítala nás paní průvodkyně hanáckým ná-
řečím a  po  celou prohlídku dobového vyba-
vení muzea jsme slyšeli hanáčtinu. Bylo to pro 
nás zas něco jiného, než jsme zvyklí. Spoustu 
věcí jsme znali z  dob našeho útlého dětství. 
Odpoledne jsme pluli po  řece Moravě s  his-
torickým výkladem tohoto území. Počasí nám 
přálo po celý zájezd, nálada byla skvělá, škoda 
jen, že nebyl zcela obsazen autobus.

 Jindřiška Nováková, za klub důchodců

Český zahrádkářský svaz Tichá 
Letos jsme si naplánovali náš zájezd zahrádkářů v sobotu 7. červ-
na 2025 do Polska. S návrhem trasy nám pomohl zkušený Pavel 
Vaněk, který nás také cestou provázel. Sešli jsme se ráno u obecní-
ho úřadu a vydali se autobusem na zámek Pszcina, o kterém jsme 
zjistili, že  bývá nazýván polské Versailles. Cesta v  dobré náladě 

ubíhala a  městečko působilo přímo lázeňskou náladou. Zámek 
byl opravdu dechberoucí, zdobený uměleckými díly a  rozsáhlý-
mi sbírkami. V městečku Pscina jsme pojedli a ochutnali vynika-
jící zmrzlinu. Pak jsme pokračovali do Pisarzowic, kde se nachází 
nádherná japonská zahrada. Poseděli jsme i v kavárně, jejíž výz-

doba nás přenesla do  dalekého Orientu. Čas 
rychle utíkal, počasí nám velice přálo, tak 
jsme pokračovali do  Rybího domu v  Chotě-
buzi, kde jsme obdivovali barevné cizokrajné 
rybky v obřích akváriích. Večeře z rybích spe-
cialit byla „mňam-tečkou“ za naším zájezdem. 
Ještě jsme někteří poseděli v  Tiché a  chvá-
lili program výletu. Už  se  těšíme na  další zá-
jezd. Ale nejbližší akcí je Posezení u Dubánka 
v pátek 22. srpna s opékáním a hudbou. Dě-
kujeme naší obci za grant na autobusovou do-
pravu na zájezd.

 Lenka Mladěnková, 
tajemnice a kronikářka ČZS Tichá

Pěvecký sbor Šátek 
Na  pozvání domova HORTENZIE ve  Frenštátě pod Radhoštěm 
„ŠÁTEK“ absolvoval již druhé vystoupení během jednoho roku. 
Přivítali nás s velkým potleskem a v průběhu koncertu si s námi za-
zpívali známější písně. Malý dárek od nás v podobě květinky z ba-
revných papírů a křížovky na vyplnění volného času je potěšilo.  
Naše obyvatelka, paní Jarmila Žembová již dlou-
ho skládá básně i  písně. Na  minulém koncertě 
v  Hortenzii se  píseň o  Tiché potkala s  velkým 
úspěchem (zná ji celá Tichá). Lenka Mladěnko-
vá procítěně zarecitovala její báseň „Zbojnická“, 
která přiblížila posluchačům krásy Beskyd, Ja-
vorníku, Soláně i Ondráše.

Pěvecký sbor „ŠÁTEK“ touto cestou zdra-
ví i  Tichavjany a  v  předstihu zve širokou ve-
řejnost na  velký koncert „ŠÁTKU“ i  se  svými 
hosty na  podzim roku 2026 u  příležitos-
ti 15 let zpívání pro radost (sledujte plakáty). 

Celý „ŠÁTEK“ děkuje vedení OÚ Tichá za finanč-
ní i  fyzickou podporu, že  se  můžeme schá-
zet v  klubu důchodců každou středu a  také 
za pomoc při rozvážení našich plakátů po ves-
nici i do Hortenzie, že můžeme využít bezplatně 

prostory DK v Tiché na naši akci pro širokou veřejnost. Budeme 
se pilně připravovat, abychom vám mohli odevzdat takovou ra-
dost ze zpívání, jakou máme i my v „ŠÁTKU“.

 Zora Matoušková, vedoucí sboru Šátek
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Inzerce

ROZVOZ JÍDEL 

w
w
w
.m

ar
al
ak

.c
z

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


TICHAVSKÝ ZPRAVODAJ
Vydává Obec Tichá, 742 74 Tichá č. 1, IČ 00298476. Ev. č. MK ČR E 10 155, Grafické úpravy a tisk Kartis + Co s.r.o., 
Karviná. Vydáno 830 ks., č. 3/2025 vydáno k 25. červnu 2025, vychází jednou za dva měsíce, uzávěrka příštího 
vydání 18. srpna 2025. Ve zpravodaji nejsou zveřejňovány články týkající se činnosti politických stran a hnutí, 
inzerce politických stran, pozvánky na přednášky, předvolební mítinky, články o politických tématech apod. 

envelope mistostarostka@ticha.cz        phone 739 067 169       globe www.ticha.cz

Řízky - kuřecí, vepřové
Kuřecí stripsy
Kuřecí roláda se špenátem
Kuřecí roláda se sušenými rajčaty a špenátem
Kuřecí roláda s vejcem a hráškem
Kuřecí roláda s kachními játry a slaninou 
Kuřecí špalíky
Kuřecí křídla
Masové kuličky
Smažený květák
Smažené sýrové polštářky
Smažené sýrové donuty
Špízy
Hranolky
Krokety
Brambory na másle
Bylinkové brambory
Domácí brambůrky
Grilovaná zelenina
Topinky
Rýže
Těstoviny

NABÍDKA CATERINGU
NABÍDKA TEPLÝCH RAUTŮ

NABÍDKA STUDENÝCH RAUTŮ
Hovězí tatarák
Sýrová mísa
Masová mísa
Salamovo - šunková mísa
Zeleninová mísa
Ovocná mísa

SALÁTY
Těstovinový
Coleslaw
Hanácký

SPECIALITY
Mini burgery
Klobásníky
Tortily
Slaný dort
Ovocný dort
Ovoce na špejli
Zelenina na špejli

CHLEBÍČKY / MINI
S vejcem a šunkou
Šunkový speciál
Mozzarelový
Hermelínový
Herkulesový
Sýrový
Deli
Tuňákový
Debrecínský
Se salámem
Anglický

SLADKÉ
Zákusky dle výběru
Koláčky dle výbeřu

DIPY K JÍDLŮM

ALKO / NEALKO
POLÉVKY, TEPLÁ JÍDLA

dle výběru

dle výběru

TEL: 605 523 916
EMAIL: TOMANEK-TOMAS@EMAIL.CZ

Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Tichá

I ve vaší obci

Restaurace Fojtství

http://www.ticha.cz/
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